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1 (11) Baccarat and (2) CR. Albert faceted crystal cameo paperweights. Includes Teddy 
Roosevelt, Eleanor Roosevelt, Thomas Paine, Will Rogers, Thomas Jefferson. 

2 Jerzy Muller Oil on board, Moon Landing. Signed lower right, J. Muller. Sight: 12" x 16". 
Gilt framed. Overall: 18 1/4" x 22 1/4". 

3 Joseph Antonio Hekking (1830 - 1903), Oil on canvas, seascape. Signed J. Ant Hekking. 
Sight: 13" x 20". Framed. Overall: 20 1/2" x 27 1/2". 

4 Alexander Popoff (1959 - 2011), Oil on canvas, At the Old Pier. Signed lower right. 
Signed, titled and dated 2000 on the back. 19 1/2" x 27 1/2". Framed. Overall: 26 3/4" x 
34 3/4". 

5 George Willem Opdenhoff oil on canvas, Seascape with ships and sailboats. Signed 
lower right, G. W. Opdenhoff. Sight: 20" x 24". Gilt framed. Overall: 26 1/2" x 30 1/2". 

6 Sergio Bissi (1902 - 1987), Oil on canvas, Il Ponte a Stazzenia. Signed lower left. Sight: 
13" x 19". Gilt framed. Overall: 22" x 28". 

7 Leslie Emery (1912 - 1998), Oil on board, The Empty Basket. Signed upper right. Signed 
and titled on the back. 20" x 10". Framed. Overall: 27 3/4" x 17 3/4". 

8 French rococo style gilt painted curved front curio cabinet with a gallery top. (Missing 
shelves, side panel glass repaired). 28" W, 17" D, 58" H. 

9 Fender Stratocaster 50th anniversary guitar. Made in Japan. Serial no. U026689. With a 
case. 

10 1984 Gibson ES-335 DOT archtop semi-hollow body guitar. Serial No. 81594532. With 
case. 

11 1968 Guild CE100-D hollow body electric guitar. Serial no. EF613. With case. 

12 Ibanez 540s Custom Made electric guitar. Serial no. F337188. Made in Japan. With 
case. 

13 Continental ornate carved walnut tall wall clock. Works replaced with a plastic dial. 
Overall: 65" long. 

14 Pair of Empire style marble and gilt metal column stands. 12 3/4" x 12 3/4" x 44". 

15 Pair of 19th C. bronze and marble cassolettes. Lidded bronze urns on black and green 
marble stands. Overall: 11 3/4" tall. 

16 Louis XVI style mahogany petit writing desk. Four fitted drawers, gilt metal gallery and 
adornments. 33" W, 18" D, 39" H. 

17 Hickory furniture tall wing back chair with paisley floral upholstery. 36" W, 52.5" H. 
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18 Indo-Persian wood armchair with marquetry inlay. 26" W, 21" D, 33" H. 

19 Continental hand painted glass vase. Pale yellow ground with hand painted portrait of a 
young woman with floral decoration. 17" tall. 

20 Continental hand painted glass vase. Pale green ground with profile of a young woman 
with painted panel and floral decoration. 14 3/4" tall. 

21 Squier Venus XII Vista series solid body electric guitar. (Also known as Courtney Love 
model). Crafted in Japan. Serial no. A011014. 

22 Ibanez RG450 Roadstar Series solid body electric guitar. Serial no. E862818. Made in 
Japan. With case. 

23 Epiphone Special Model solid body electric guitar. Made in Korea. Serial no. 098121353. 
With a soft case.  

24 Ralph Crawford limited edition bronze sculpture, Swinging alone in the Sunshine, #4/30. 
copyright 1983. On wood base. Overall:  approx. 22" x 11" x 14.5 H. 

25 Eyvind Earle serigraph on paper, Beyond Paradise. Signed, #63/141. 1989 Eyvind Earle. 
Robert Bane Ltd. Inc. Accent Studios. Overall: 32" x 44". 

26 Eyvind Earle serigraph on paper, Fire, Red and Gold. Signed, #155/165. Eyvind Earle 
Designed and Printed. 1990. Overall: 46" x 36". 

27 Eyvind Earle serigraph on paper, Radiant Splendor. Signed, #222/350. 1989 Eyvind 
Earle. Robert Bane Ltd. Inc. Accent Studios. Overall: 40.5" x 32". 

28 Eyvind Earle serigraph on paper, Ocean Cliffs. Signed, #237/431. 1991 Eyvind Earle. 
Robert Bane Ltd. Inc. Printed by Clearwater Studios. Overall: 46.5" x 36". 

29 Eyvind Earle serigraph on paper, Fog Light. Signed, #409/487. 1990 Eyvind Earle. 
Robert Bane Ltd. Inc. Printed by Clearwater. Overall: 46.5" x 36". 

30 Eyvind Earle serigraph on paper, Blue Barn and Snow. Pencil signed, #202/275. Overall: 
31.5" x 26". 

31 (2) 19th C. Rookwood Pottery Vases. Two handled pot with  leaf and floral decorations 
(604C W, 1891 date mark, Kataro Shirayamadani signature mark); Ovoid vase (459C, 
1896 date mark, Mary Luella Perkins initials mark). 8 3/4" x 6 1/2" & 7" x 6 1/2". 

32 Attributed to Edwin Deakin, Oil on canvas, laid on paper board, wooded landscape. 
Unsigned. Back of the board with label, "In University Grounds, Berkeley Study by Edwin 
Deakin". 11 5/8" x 8 3/4". 

33 LeRoy Neiman Artist Proof serigraph on paper, Two Twelves. Pencil signed, marked AP. 
Image: 24" x 24". Framed. Overall: 32 1/4" x 31 1/4". 
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34 LeRoy Neiman serigraph on paper, Love Story. Pencil signed, #204/300. Image: 22" x 
36". Framed. Overall: 32" x 44.5". 

35 Drawings by Holbein, From the Royal Library, Windsor Castle. 1983 Johns Reprint 
Company Limited, Harcourt Brace Jovanovich, Publishers. This edition, comprising a 
text volume in Solander box, with facsimile drawings is limited to 520 sets, of which 500 
are for sale. This copy is No. 19. (Missing 1 drawing, No. 6. John More The Younger). 

36 (20) Volumes, The Limited Editions Club. All numbered 879, 19 volumes in slip cases. 
Most signed by the illustrator. Titles include The Odyssey of Homer, Simplicissimus, 
Robert Graves Poems, The Great Gatsby, Steppenwolf. Memoirs of the Fox Hunting 
Man without slip cover, The Sermon on the Mount unsigned. 

37 (4) Volumes, The Limited Editions Club. The Renaissance & An Outcast of the Islands 
No. 1193 (with slip cases), 2-volume set, Baudelaire, The Flowers of Evil No. 684 (with 
slip case), The Castle of Orantro, No. 1323 (no slip case). All signed. 

38 Oppenheimer Editions Blue Heron print, Plate 211. Audubon's Fifty Best Watercolors. 
The New-York Historical Society edition. Embossed stamp on the folio and print. Image: 
36" x 25.25". With Oppenheimer Editions LLC Certificate of Authenticity Plate 211, 
Edition 182/200.  

39 (4) Vintage Duck lithographs. Buffel-Headed Duck, Common Scoter, Surf Scoter, Tufted 
Duck. Images: 9" x 11 1/2". Faux tortoise shell lined framed. Overall: 20 1/4" x 22 1/4". 

40 Oppenheimer Editions Red-throated Loon print, Plate 202. Audubon's Watercolors: The 
Complete Avian Collection. The New-York Historical Society Edition. Embossed stamp 
on the folio and print. Image: 21.5" x 29.5". 

41 Mid Century Modern Rosewood bookcase with 12 shelves. 55.25" W, 13.5" D, 71" H. 

42 Pair of Hjellegjerde lounge chairs and ottomans. Reclining chairs with black leather 
upholstery. Made in Norway. Chairs: 32.5" W, 30" D, 41.5" H. Ottomans: 16" H. 

43 Modernist sofa with beige tweed upholstery. 82.25" W, 28.25" D, 29" H. 

44 Svend Aage Jessen Coffee and end table set. Tile, chrome and wood with open work 
design. Sejer mark on the coffee table tile. Coffee table: 58.5" x 36.5" x 19". End table: 
30.25" x 30/25" x 19". 

45 Mid Century Modern Rosewood bookcase unit. Two stacked sectional 8-shelf units over 
a rectangular base. 50.5" W, 17.25" D, 60.125" H. 

46 Danish teak draw leaf table with 6 chairs. Chairs marked Danish Furniture Makers 
Control. Table not marked. Chairs with striped cloth seats. Table: 52.25" W, 35.5" D, 
29.25" H (leaves in), Chairs: 30.25" H. 
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47 Mid Century Modern Rosewood 5-drawer chest with a gallery top. 23.5" W, 12" D, 29.5" 
H. 

48 Pair of Fritz Hansen Denmark butterfly chairs, Arne Jacobsen 3107 (possibly). Fritz 
Hansen label. 19.5" W, 19" D, 30" H. 

49 Leather upholstered 3-seat sofa. 7 ft. long. 

50 Pair of modernist lounge chairs and ottomans. Blonde wood with canvas cloth lining, 
leather backs, seats and armrests. Chairs: approx. 31" W, 36" D, 38.5" H. 

51 Illums Bolighus Danish teak horse shoe back chair with striped cloth seat. Illums 
Bolighus plaque affixed. 22.5"W. 20" D, 28.75" H. 

52 Hans Wegner sewing table. Oak drop leaf table with single drawer and a wicker basket. 
Drawer with spindles and separators. PP Mobler Danmark Designs Hans J. Wegner 
label. 27.75" W, 23.5" D, 24.25 H (leaves folded). 

53 Pair of Beovox M75 T6314 speakers. Serial nos. 1947005 & 1947006. 

54 Labofa desk chair. Chrome and red fabric chair, adjustable seat and back heights, swivel 
back support. 24" W, 20" D, 39" H (fully extended). 

55 Pair of Danish blonde wood bookcase units. 9-Shelf unit with 2 lower doors and 7-shelf 
unit with 4 drawers and a lower door. Marked K. L. Made in Denmark. 43.5" W, 18.25" D, 
77" H. 

56 Avner Zabari designer table and 4 chairs. Painted wood top table with metal legs 
(marked Zabari #12/25) with set of 4 conforming chairs (marked Zabari #12/25, #13/25, 
#14/25, #15/25). Table top with reversible inset. With a custom glass top. Table: approx. 
41" W, 41" D, 30" H. Chairs: 42.5" H. 

57 Men's Gold 6-piece cuff set. Three marked 18K Cartier with accent diamonds (10.9 
grams) and 3 marked 14K (4.9 grams).  

58 (3) Chinese Gold baby bangles. Two with 99.0% purity mark, one with wood and gold 
(mark unreadable). All test 22K. 31.7 grams total.  Approx. 2 1/8" wide. Piece of wood 
broken on one bangle.  

59 Chinese carved jade pendant in gold mounting. Bail marked 18K, gold tests 18K. 
Approx. 2 3/4" x 2". 

60 Group of Jade and hard stone miniatures including rings, pendants. Two pendants with 
clasps marked 14K. (14 Pieces). 

61 Chinese embroidered silk child's jacket, 19th / 20th C. Framed. Overall frame: 37 1/4" x 
49 1/4". 
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62 Pair of French bronze and marble cassolettes. Bronze lidded urns on three paw feet on 
marble bases. 5 3/8" W, 5 3/8" D, 13" H. 

63 After Antoine-Louise Barye, bronze sculpture of a trotting horse. On black marble plinth. 
20" W, 7" D, 13.5' H. 

64 Pair of French bronze 2-handled vases. Each with 2 reserves of dancing boy. Leaf 
garland decoration. 12 1/4" tall. 

65 Pair of Mahogany & marquetry 6-drawer jewelry chests. Brass pull handles and brass 
adornments. 12 1/4" W, 14 1/4", 35" H. 

66 Junghans mahogany cased mantel clock. Gilt decorated dial with Arabic numerals, time 
and strike. Lamp form finial. Gilt metal adornments and paw feet. 13" W, 8" W, 21 1/2" H. 

67 New Empire Collection burl wood dining suite. Double pedestal dining table with 2 
leaves and 12 chairs: 4-door, single drawer sideboard, 8-door china cabinet with 2 glass 
doors. Table with gilt paw feet, chairs with green velvet upholstered seats and gilt 
decoration on the head rest. 

68 Stained glass 3-panel fire screen. 34 1/2" H, overall: 50" W. 

69 Japonesque 3-pc parlor set. Black lacquered and gilt painted frames with figures and 
landscape decoration, cane back and sides, silk upholstery and cushions. Settee: 63" W, 
29" D, 30 3/4" H. 

70 Oriental rosewood 6-panel screen. Carved panels with Chinese symbol on top and 
carved panel at the bottom. Each panel with 3 reverse painted panels depicting flowers, 
figures and landscape. Each panel: 80" H, 15 1/4" W. 

71 Pair of continental bronze 4-light candelabra. Two standing maidens holding candelabra. 
Gilt painted base and candle arms. Overall: 20" tall. 

72 19th C. Mahogany 2-drawer desk with leather inset with inkwell holder in the 
center.47.5" W, 35" D, 30" H. 

73 Late 19th C. American mahogany mirror with Gilt crest and inner lining. 38" x 25 3/4". 

74 1930s Walnut and mixed woods 2-door cabinet with 3 interior shelves. 48" W, 17" D, 33 
1/4" H. 

75 19th C. Walnut stationery desk top box. Single drawer, 2-door box, interior with letter 
racks and inkwell. 15 1/4" W, 8" D, 12" H (closed). 

76 19th C. English Woolwork picture of a  three-masted ship flying the Union Jack, with 
lighthouse in the distance. 21 1/4" H, 27 1/4" H. Birds eye maple frame. 
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77 19th C. English Woolwork picture. Central vignette surmounted by a crown and 
surrounded by flags.  17" H, 25 3/4" W. Birds eye maple frame.  

78 19th C. English Woolwork picture of a 3 masted ship with union flag and lighthouse in 
distance signed by Val J. Cook. 19 1/4 H, 26 1/4" W. Birds eye maple framed. 

79 Full length violin, possibly French. 23" long. Repaired crack on one side.  

80 Ornate silver gilt framed mirror with carved crest, shoulders and sides. Overall: approx. 
53" x 36". 

81 Margie Clancy Kralicek (1921 - 2009), 2 drawings on linen, laid on board. Leopard and 
cub, Lioness and cub. Signed. Dated 1972 & 1974. Sight: 18" x 24" & 20" x 16". Framed. 
Overall: 21 1/4" x 27 1/4" & 23" x 19". 

82 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet with rabbit fitted shelves. The lower 
case with a slanted fall-front which opens to rest on pull-out supports, fitted with tooled 
leather inset and fitted interior. Over a lower case fitted with four straight-front drawers 
and bracket feet. (88 x 47 x 23 inches). 

83 Erte (Romain De Tirtoff, 1892 – 1990), Asian Princess. Bronze cold painted parcel gilt 
statue. Signed. Chalk, Vermilion & Sevenarts # 12/375. 14.5" W, 12" D, 20.5" H. Martin 
Lawrence Limited Editions COA. 

84 19th C. Mahogany secretary bookcase. Two glass front doors, large single drawer with 
leather inset writing surface, double pedestal base with 6 drawers and a center door. 
Overall inlay banding. 44 1/2" W, 22" D, 86" H. 

85 Bernd Funke (1902 - 1988), Oil on board, portrait of a bearded man. Signed upper right. 
Image: 12" x 9". Framed. Overall: 18 1/4" x 15 1/4". 

86 Antique French secretary cabinet. Two door upper cabinet with fitted compartments, 7 
drawers and a single drawer. Drop front with fitted compartments and 8 small drawers 
atop 4 lower drawers. 36" W, 20" D, 84" H. 

87 Mark King gallery proof serigraph, Leopards. Pencil signed, numbered HC 6/15. 26" x 
36". Framed. 

88 Ladies' 3/4 length hooded fur coat. 

89 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 

90 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches.  
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91 19th C. Louis XV style bonheur du jour. Top section with 3 glass doors, lower section 
with 2 drawers. 47 1/2" W, 21" D, 49" H. 

92 Pair of vintage milk glass and drop crystal tables lamps with gilt decoration. Approx. 15 
1/4" tall. 

93 Laura Ashley wing back armchair. Faded red upholstery with cherubs, mythical figures 
and floral decoration. 33" W, 45" H. 

94 (2) Bronze sculptures, Alpine Boy (after Haubner) & Girl holding bird (after Lucchesi). On 
green marble bases. Overall: 26" & 24" tall. 

95 (3) 19th C. faience floral pottery plates, 2 with AS mark. 12 1/8" to 13 3/8" diameter. 

96 Group of Waterford crystal stemware and 2 tumblers, 12 pieces. 6 Champagne flutes (9 
1/4"), 2 goblets (8"), 2 martini glasses (7 1/8") & 2 tumblers (4 1/2"). 

97 Pair of Chinese antique jade medical dolls. Male and female nude dolls. 6 1/4" & 6 1/8" 
tall. 

98 (2) Indo-Persian paintings on panels depicting a man and a woman plus (2) engravings 
on metal depicting women. Framed. Overall: approx. 11" x 9". 

99 Surrealist reverse painting on glass. In the form of a rooster with figures. Framed. 
Overall: 19"x 15 1/4". 

100 (12) Clear crystal plates with etched floral border. 8 1/4" diameter. 

101 Ornate carved high back chair with upholstered seat and back. 58" tall. 

102 Regency Style mahogany drum table, the revolving circular top inset with tooled leather 
panel, above a frieze fitted with four drawers. Raised on a turned pedestal issuing three 
splayed legs, terminating in metal caps and castors. 19th Century. Diameter 34", Height: 
29.5". 

103 Gilt framed trumeau mirror with gilt painted panel top. 39" x 20". 

104 African carved wood large lion sculpture. Possibly African teak, exquisitely carved. 48" 
W, 23" D, 46" H. 

105 19th C. Flame mahogany secretary bookcase. Double glaze 2-door glass front with 3 
shelves,  drop front and 3 lower drawers. Approx. 43" x 22" x 93". 

106 19th C. Mahogany serpentine front 4-drawer chest. Brass Chippendale style handles. 
43" W, 23" D, 36" H. 

107 Cast composition sculpture, Two Hounds, in the style of Jules-Edmond Masson. 
Unsigned. On wood plinth. 27" W, 10.5" D, 20.5" H. 
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108 Louis XV style 2-drawer marble top chest with gilt metal handles and adornment. 44" W, 
22 1/2" D, 32" H. 

109 Grand Tour style bronze sculpture, Lo Spinario (Boy with thorn). Unsigned. 5 1/2" W, 6 
1/2" D, 8 1/4" H. 

110 Georgian style oak 5-drawer chest on bracket foot base. A row of 2 half-width over 3 full-
width drawers, the fronts decorated with satinwood string inlay. Pierced gilt metal 
batwing and bail handles. 19th C. 39.5" W, 21" D, 38" H. 

111 Contemporary fruitwood dining table and 8 chairs. Plank top dining table with curved 
legs. Two captains chairs with floral upholstery, 6 side chairs with plaid upholstery. 
Table: 96" W, 44" D, 30 1/2" H. 

112 (3) Neoclassic architectural engravings. Vol. II, No. IV, Pl. V marked Rt. Adam Architect 
1761;  Vol. II, No. III, Pl. VI marked Rt. Adam Architect 1768; Plate II marked R. Adam 
Architect 1769. Image: 24" x 18", 24" x 18", 23" x 17.5". Framed, under glass. Overall: 
32" x 25.75". 

113 19th C. Continental fruitwood bureau cabinet. Burl and inlay banding. 2-Door top section 
with 3 shelves and fitted interior, 3-drawer lower section. 42 1/2" W, 19" D, 76" H. 

114 Yorkshire Furniture 2-drawer console table. Walnut and mixed woods with inlay banding 
and turned legs. 

115 De Bournay French single drawer table. Red painted legs and sides. Underside of the 
drawer stamped De Bournay Made in France. 33 1/4" W, 18" D, 29 3/4" H. 

116 Early 20th C. 2-door glass front bookcase cabinet with 6 shelves and lower drawer. 45 
1/4" x 14 1/2" x 85 1/4" H. 

117 Contemporary mahogany armchair with blue and gilt stripe upholstery. 47" tall. 

118 Thomas Stiltz limited edition giclee on canvas, Opus One. Signed, #43/145. Sight: 40" x 
30". Framed. Overall: 50" x 40". 

119 Contemporary upholstered sofa and armchair. 2-Seat sofa and armchair with Aztec style 
striped upholstery with floral patterns. Sofa: approx. 72" x 36" x 30". 

120 (12) Edgerton porcelain dinner plates, E217-500 pattern. 10 5/8" diameter. 

121 French Louis XV style marble top bookcase cabinet. Two mesh front doors with inlay 
banding. 40 1/2" W, 15 1/2" D, 64" H. 

122 Oriental rosewood dining table with one leaf and 6 chairs. Carved apron and glass top.  
Chairs with silk upholstered cushions. Table: 62" x 46" x 32", Chairs: 38 1/2" tall. 

123 1930s Mahogany mantel clock. 
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124 Michael Parkes poster print, Spirit of Africa. Felt tip signed. Steltman Galleries New 
York. Overall: 33.25" x 23.5".  

125 Louis XVI style chaise lounge. White painted frame with striped yellow upholstery and 
cushion. Approx. 56" L, 34.5" H. 

126 Flame Mahogany Circular occasional table. Pedestal base and 4 paw feet. 42" W, 30" H. 

127 (4) Vintage architectural engravings. Pl. 48, J. Couse Sculp; Pl. 54 & 55 initialed L.W.; 
Pl. 56 & 57, P. Fourdrinier Sculp; Pl. 58 & 59, H. Roberts Sculp. Image: 12 1/4" x 14 3/4" 
to 13" x 19 1/4". Framed, under glass. Overall: 24 3/4" x 27 3/4".  

128 Group of 4 Lucite table lamps. Three column form including a pair; one rectangular base. 
Tallest: 29 inches. 

129 Pair of Bronze 3-light candelabra. 18 3/4" tall. 

130 19th C. Elm rectangular coffee table. 56 1/2" W, 25 3/4" D, 21" H. 

131 Michael Parkes poster print, An Angel's Touch. Felt tip signed. Galerie Steltman 
Amsterdam. Overall: 46.5" x 32.25". 

132 Pair of Chinese elm tall etageres with 3 shelves, 2 doors, and 6 drawers. Brass handles, 
locks and adornments. Overall: 23 1/2" W, 16"D, 66" H. 

133 Vintage burl walnut top games table with single drawer and chess board inlay top. 53" x 
28" x 28 1/2". 

134 Pair of wing back parlor chairs on casters. Striped light blue upholstery. 46' tall. 

135 Continental bronze lidded urn on marble base. Leaf and garland decoration. 6 1/2" W, 4 
1/4" W, 10 1/2" H. 

136 Vanity bench with silk floral upholstery. 49" W, 28" H. 

137 Pair of Antique French bronze ewers with animal decoration. On marble bases. 12 1/4" 
tall. 

138 Ladies' Edwardian mahogany writing desk with burl walnut, ebony and boxwood.  2-
Drawer with 2 lift top single drawer compartments.  Inlaid banding, leather inset top. 
(Losses to leather inset). 35 7/8" W, 20 3/8" D, 28 1/2" H. 

139 Baker Furniture upholstered scroll arm bench. Approx. 73" x 21" x 28".  

140 Hansel Sloan American tall case clock. Mahogany case, moon phase dial with Arabic 
numerals, time and strike. Approx. 96" tall. 
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141 1940s 12-light drop crystal chandelier. Two tiers of 6 lights with scroll arm decoration. 
(Approximately 32 x 32 inches). 

142 Contemporary vinyl upholstered reclining chair with ottoman. 

143 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron and 
legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 30" D, 
30" H. 

144 Set of (4) Patrick Nagel Playboy Portfolio II serigraphs. Signed by Jennifer Nagel 
Dumas, set #1214/1250. Published by Mirage Editions. In association with Jennifer 
Nagel Dumas and Playboy Magazine. Copyright 1989 Playboy-Dumas Ltd. With 4 Light 
Signatures Print Certificates with the titles Playboy Portfolio: April 1982, May 1983, 
February 1984, March 1984 . 

145 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

146 Michael Parkes poster print, Dawn. Felt tip signed. Swan King Editions. Overall: 27 1/2" 
x 31 1/2". 

147 Lawyer's style mahogany drop front bookcase with 2 leaded glass doors and 4 drawers. 
34" W, 14 1/4" D, 59 1/2" H. 

148 (2) Vintage bronze Cavalier figural table lamps. (Swords missing / broken).  

149 Franz Manders oil on board, Country landscape with houses. Signed lower right. Sight: 
19" x 23". Framed. Overall: 24 1/2" x 28 1/2". 

150 Sligh Furniture 8-drawer double pedestal desk with faux leather sectional top. 54" W, 30" 
D, 30.5" H. 

151 Oil on canvas. Man and boy fishing by a woodland stream. No apparent signature. Gilt 
frame (inside a large gilt frame). Sight: 27 1/4" x 34 1/4". Overall: 35" x 41 1/2". 

152 Normandy fruitwood 4-drawer chest. 

153 Nathan Oliveira (1928 - 2010), Aquatint and drypint etching, Emerson Site I. Signed, 
#40/40, dated 79. 3EP LTD blind stamp. Image: 4" x 7", paper: 22" x 15".  Framed. 
Overall: 24 3/4" x 17 1/2".  

154 Mahogany curio cabinet with leaded glass door, glass side and 2 shelves. 23" x 14" x 55 
1/2". 

155 Early 20th C. mahogany drop leaf table on casters. 
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156 Contemporary faux suede upholstered button tuft ottoman. 30" x 26" x 18 1/2". 

157 Vinotheque 500 Bottle wine fridge. 53" W, 31.5" D, 88" H. No. 34254. 

158 R.J. Horner exquisitely carved oak curio display cabinet. Carved front with single door, 
5-shelves and a mirror back. The two supports with griffin head crests and leaf carvings. 
Claw feet. 50" W, 18.5" D, 70" H. 

159 R. J. Horner carved oak mirror back sideboard. Ornately carved with griffin head and 
floral decoration. Lower section with 3 drawers and 2 doors over a long single drawer.  

160 Yamaha P22 SAW upright piano with bench. Satin American Walnut. Serial No. 282699. 
59 3/8" W, 45 1/2" H. 

161 2017 GMC Terrain Sport Utility Vehicle. VIN: 2GKALPEK6H6132752, License: 
7TNY526, Odometer reading: 051628. 

162 2015 Ford Focus SE 4-door sedan. VIN: 1FADP3F21FL358390, License: 7RWE281 
(California), Odometer reading: 066053. 

163 (6) Lalique clear crystal ship plates. 8 1/2" diameter.  

164 (6) Lalique Chene Double Old Fashioned glasses. 4 3/4" tall. 

165 Sheraton style mahogany 4-drawer chest with inlay border around the drawer fronts. 
Eagle decorated handles. 42 1/2" W, 19 /2", 41" H. 

166 19th C. Continental baroque style gilt framed mirror. Shield form with corona crest, 
flowering acanthine clad frame. 58" x 36". 

167 Georgian style low boy desk, assembled from antique elements. A 19th C. walnut knee-
hole base fitted with three drawers over a shaped apron. Cross-band veneers and string 
inlay decoration, raised on Queen Anne legs which terminate in pad feet. Fitted with a 
later oak 2-drawer desk top. 39" W, 21" D, 30" H. 

168 Collection of vintage marbles. 

169 Collection of vintage marbles. 

170 Oak 2-door, single drawer desk with burl veneer panels. 52 1/2" x 27 3/4" x 30 1/2". 

171 (2) Vintage 6-panel bird lithographs. Framed. Overall: 21 1/2" x 20". 

172 Verikon Furniture Danish lounge chair with white cloth upholstery. 27" W, 30" D, 37" H. 

173 Elaine Geisinger cast paper relief, Marilyn. Signed, #335/1000. Mounted on board, in a 
plastic shadow box frame. Overall: 40.5" x 30.5". 
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174 The Complete Christmas Card Art of Eyvind Earle. Published and Distributed by Joan & 
Eyvind Earle. Book Design and art by Eyvind Earle. First Printing 1996. 833 Card 
illustrations. Red and gilt cloth cover. Gilt slip case. With original cardboard box. 

175 The Audubon Society Baby Elephant Folio, Audubon's Birds of America, Revised 
Edition. With 917 illustrations including 482 in full color. Roger Tory Peterson & Virginia 
Marie Peterson, Abbeville Press Publishers New York. With slip case. 

176 Two Volumes, The Complete Graphics of Eyvind Earle, Volume II. With selected poems, 
drawings and writings by Eyvind Earle, 1991 - 2000.   

177 Baker Furniture curved back sofa. Orange brown upholstery with button tuft back and 
single cushion. 72" W, 40" D, 35" H. 

178 Pair of contemporary oversize armchairs with orange brown silk upholstery, seat and 
back. 33" W, 39.5" H. 

179 Pair of contemporary silk upholstered ottomans / stools. 18" x 18" x 19". 

180 Milling Road contemporary single drawer wall table. 43 3/4" W, 21 1/4" D, 33 1/2" H. 
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220. ORIENTAL CARVED WOOD BENCH 
WITH DRAGON AND FIGURAL 
DECORATION. (LOSS TO BACK).  

 
221. BRONZE SCULPTURE, VERNA BUST, 

AFTER PEDRO RIGUAL. ON MARBLE 
BASE. 20" TALL.  

 
222. ORIENTAL CARVED WOOD BUST OF A 

BUDDHIST FIGURE. 18" TALL.  
 
223. WATERFORD CRYSTAL TABLE LAMP.  

 
224. MAHER MORCOS LIMITED EDITION 

GICLEE, EGYPTIAN GODDESS. 
SIGNED ON THE BACK, DATED 05, 
#57/250. OVERALL: 40" X 24".  

 
225. TING SHAO KUANG SERIGRAPH ON 

PAPER, DISTANT DREAMS. SIGNED, 
#201/275. IMAGE: 31 1/2" X 32 
3/4".  

 
226. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
227. ROBERT WILSON SERIGRAPH, 

"CREVASSE", SIGNED, #155/300. 
FRAMED. OVERALL: 38" X 29.5".  

 
228. FRONTAGE FURNITURE LEATHER 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
229. MAHOGANY OVAL TILT TOP SIDE 

TABLE ON CLAW FEET AND A PLANT 
STAND.  

 
230. ASIAN POLYCHROME CERAMIC HAND 

PAINTED GARDEN SEAT.  
 
231. ASIAN CARVED WOOD JEWELRY BOX 

WITH 5-DRAWERS. BAMBOO 
DECORATION & PORCELAIN PULLS. 
12" X 11".  

 
232. SET OF (4) ASIAN CARVED WOOD 

NESTING TABLES WITH SOFT STONE 

FIGURAL DECORATION AND SHADOW 
BOX TOPS.  

 
233. CHINESE CARVED EBONIZED WOOD 

SIDE TABLE. 21" TALL.  
 
234. PAIR OF WROUGHT IRON 11-HOLDER 

CANDELABRA WITH OVAL CENTER 
AND FLORAL TOP.  

 
235. MARK KELLER OIL ON CANVAS, 

TANGO DANCERS. SIGNED, DATED 
2006. 36" X 24". FRAMED.  

 
236. HAMILTON MANTEL CLOCK WITH 

MAHOGANY CASE. TIME, CHIME AND 
STRIKE. 12" X 6.5" X 15".  

 
237. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
238. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
239. STRIPED UPHOLSTERED BUTTON 

SEAT SETTEE. CENTURY FURNITURE  
 
240. NISSAN ENGEL COLOR LITHOGRAPH, 

HORSEMEN AND RED SKY. SIGNED, 
#38/120. FRAMED.  

 
241. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. PITCHER, 
SERVING DISHES, TRAYS.  

 
242. (2) BOXES OF MARVEL AND DC 

COMICS INCL. CAPTAIN MARVEL, 
NIGHT FORCE, MARVEL COMICS 
GROUP, NEW TALENT SHOWCASE.  

 
243. PAIR OF ASIAN POLYCHROME 

PORCELAIN FLOOR STANDING VASES 
WITH GILT DECORATED HANDLES. 
36" TALL.  

 
244. ORIENTAL ALTAR STYLE TEAK 

STOOL.  
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245. JAPANESE CERAMIC BRAZIER IN 
OPEN WORK WOOD FOOTSTOOL.  

 
246. CONTEMPORARY RECTANGULAR 

TIGER MAPLE SIDE TABLE. 36" X 18" 
X 30".  

 
247. METAL BASE GLASS TOP SIDE 

TABLE.  
 
248. GILT AND BLACK FRAMED BEVELED 

MIRROR. 48" X 31.5".  
 
249. (2) ASIAN BRONZE FIGURAL 

CANDLESTICKS. 11" & 9 3/4".  
 
250. PATRICK NAGEL SERIGRAPH POSTER 

NAGEL GALLERY IN THE COURTYARD 
LOS ANGELES. FRAMED. 35" X 25".  

 
251. (2) BOXES OF MARVEL AND DC 

COMICS INCL. FANTASTIC FOUR, 
CONAN, MARVEL COMICS GROUP, 
THONGOR.  

 
252. GROUP OF FRAMED PUG THEMED 

PRINTS INCL. VINTAGE CALENDAR. 
(12 PCS).  

 
253. (16) FRANKLIN LIBRARY LEATHER 

BOUND BOOKS.  
 
254. (2) LENOX CRYSTAL DECANTERS, 2 

LENOX CLOCKS, WATERFORD AND 
GORHAM DESK CLOCKS.  

 
255. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
256. LADIES' FAUX FUR WAIST COAT.  

 
257. (3) PORCELAIN COLLECTOR PLATES 

WITH BAVARIAN PORTRAITS.  
 
258. (2) ART GLASS PAPERWEIGHTS. 

DYNASTY GALLERY & UNDER THE 
SEA WITH DOLPHINS.  

259. SET OF (11) CLEAR CRYSTAL WINE 
GLASSES WITH GILT RIMS.  

 
260. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
261. BOHEMIAN GLASS AND DROP 

CRYSTAL TABLE LAMP ON METAL 
BASE WITH FLORAL DECORATION.  

 
262. OAK AND MIXED WOODS SINGLE 

DOOR GLASS FRONT BOOKCASE 
WITH 4 SHELVES. 59" H, 34" W.  

 
263. ETHAN ALLEN MAHOGANY 11-

DRAWER PHILADELPHIA CHEST.  
 
264. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
265. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
266. LOUIS ICART COLOR ETCHING 

"ENCHANTE" AND A LOUIS ICART 
PRINT. ETCHING WITH NATHAN 
DANIEL ISEN CERTIFICATE.  

 
267. SET OF (3) OAK NESTING TABLES.  

 
268. (4) COLOR LITHOGRAPHS; 3 HENRI 

TOULOUSE-LATREC OFFSET 
LITHOGRAPHS WITH NATHAN DANIEL 
ISEN CERTIFICATES (CHEVAL AT 
SINGE DRESSES, LA RAPPEL, 
VOLTIGES) AND A LITHOGRAPH "LA 
MERE CAPULET". FRAMED.  

 
269. BLACK HANDBAG AND ACCESSORIES 

MARKED DOONEY & BOURKE.  
 
270. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  
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271. MARK KELLER OIL ON CANVAS, 
WAITING FOR THE CHORUS, 
SIGNED, DATED 2010. 12" X 16". 
OVERALL: 20" X 24".  

 
272. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
273. MAGGIE CLANCY OIL ON CANVAS, 

PROFILE OF TIGER HEAD, SIGNED 
ON THE BACK, M. CLANCY. 20" X 24". 
FRAMED.  

 
274. 19TH C. MUGHAL TORADOR 

MATCHLOCK MUSKET. FLAT CUT 
WOOD STOCK, STEEL BARREL WITH 
FLARED MUZZLE AND BRASS 
BANDING. RAM ROD BROKEN. 
BARREL: 85.5", OVERALL: 108.5".  

 
275. JACOBEAN STYLE EXQUISITELY 

CARVED SIDEBOARD WITH 3 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  

 
276. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
277. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

SCENE, SIGNED, CHRISTINA J. 40" X 
30". FRAMED.  

 
278. 1920S SINGLE DRAWER MAHOGANY 

WRITING STAND, AESTHETIC 
MOVEMENT MAGAZINE RACK AND 
SILVER GILT PAINTED METAL 3-
SHELF STAND ON PAW FEET.  

 
279. FLAME MAHOGANY DEMILUNE GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET WITH 2 
SHELVES AND MIRROR BACK AND 
BOTTOM.  

 
280. REUVEN RUBIN LITHOGRAPH, ELIJAH 

AND THE CHARIOTS OF FIRE. 
SIGNED, #196/200. FRAMED. 
OVERALL: 37" X 31".  

 

281. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 
BOWL. 11 1/2" DIA, 5" TALL.  

 
282. H. E. ROODENBURG COLOR 

ENGRAVING, ROTTERDAM 
MAASHAVEN SIGNED, MARKED 126. 
FRAMED. OVERALL: 29" X 23".  

 
283. JAMES FLOOD PRINT, USS MAINE, 

SHOWING THE FLAG AT HAVANA, 
THE FIRST MORNING. SIGNED. GILT 
FRAMED. OVERALL: 31" X 23.5".  

 
284. FRAMED PRINT, CHARACTER 

MASQUERADING IN PINNING UP A 
BUTTERFLY. WITH DALI SIGNATURE. 
OVERALL: 26" X 23".  

 
285. AMERICAN OF MARTINSVILLE MID 

20TH C. CHINA CABINET WITH 3 
GLASS DOORS AND 3 LOWER 
DOORS.  

 
286. ASIAN BRONZE STATUE OF A 

SEATED DEITY ON A ROCK. WITH 
INSCRIPTION IN CHINESE ON THE 
LOWER HALF. 16" TALL.  

 
287. TIFFANY STYLE METAL TABLE LAMP 

WITH BLUE SLAG GLASS SHADE.  
 
288. (2) ORIENTAL PORCELAIN 

CENTERPIECE BOWLS ON BRASS 
STANDS. ONE MARKED 6785 GREEN, 
RED & WHITE BOWL MARKED MADE 
IN HONG KONG.  

 
289. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE. 30" DIA., 27.5" H.  
 
290. (4) YACHTS OF THE AMERICA'S CUP 

PRINTS. THE BIG RACING CUTTERS, 
THE 'J' CLASS, THE SCHOONER, THE 
TWELVE METERS. FRAMED.  

 
291. JACOBEAN STYLE 1940S DRAW LEAF 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
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292. (2) DECORATIVE DESK TOP GLOBES  
 
293. ETHAN ALLEN MAHOGANY 7-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
294. (3) MID 20TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
295. CHINESE CARVED ROSEWOOD AND 

JADE WALL PLAQUE. INTRICATELY 
CARVED JADE 5-CLAW DRAGON ON 
CARVED CIRCULAR PANEL WITH 
CLOUD BAND DECORATION. APPROX. 
28 1/2" X 29".  

 
296. RICK RUHMAN SIGNED PRINT, DUEL 

OF THE TITANS, #315/1000. 
FRAMED.  

 
297. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
298. MODEL SHIP, 1895 AMERICA'S CUP 

"DEFENDER". LANNAN SHIP MODEL 
GALLERY, BOSTON.  

 
299. ILLUMINATED WALL HANGING OF A 

FRAMED PRINT. HENRI SILBERMAN 
MANHATTAN SKYLINE. 40.5" X 53.5".  

 
300. SQUARE SIDE TABLE.  

 
301. LADIES' FUR JACKET, HAT AND 

COLLAR.  
 
302. MARK COOMER OIL ON BOARD, 

CHURCH RUINS IN COLINA, SIGNED 
LOWER LEFT. FRAMED. OVERALL: 28" 
X 18".  

 
303. MID 20TH C. KOREAN LIDDED 

STORAGE BOX WITH A LATER TOP.  
 
304. (3) MID 20TH C. VINYL SEAT AND 

BACK BAR STOOLS.  
 

305. (2) BOXES OF COMICS INCL. DC 
SUPERMAN LEGION OF HEROES, 
WARLORD, SUPERMAN VARIANTS, 
ECLIPSE AND OTHER INDEPENDENT 
COMICS.  

 
306. GILT FRAMED ACRYLIC ON CANVAS, 

FIELD OF FLOWERS WITH TREE 
LINED BACKGROUND. OVERALL: 20" 
X 24".  

 
307. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
308. VANSCOY SILVER GELATIN PRINT, 

COUNTRY SEASCAPE. SIGNED, 
#3/49.  

 
309. MAHOGANY 7-DRAWER HIGHBOY.  

 
310. ASIAN CERAMIC TABLE LAMP, 

PEASANT WOMAN CARRYING WATER 
BUCKETS.  

 
311. BRUCE WEINBERG LITHOGRAPH, 

MOEBIUS UNICORN. SIGNED, 
#91/125, DATED 1982. 31" X 23" 
OVERALL.  

 
312. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

LEAVES AND 12 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
313. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
314. PAIR OF GILT METAL 5-LIGHT 

CANDELABRA IN ACANTHUS LEAF 
DESIGN.  

 
315. SETH THOMAS CHERRY WOOD 

MANTEL CLOCK. APPROX. 11" X 
13.5".  

 
316. 19TH C. FRENCH BRASS AND DROP 

CRYSTAL HANGING LAMP. 
(ELECTRIFIED).  
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317. ASIAN STYLE VELVET VEST WITH 
FUR LINING. 
  

318. ASIAN SILK FLORAL PRINT JACKET 
WITH RED LINING.  

 
319. (2) ASIAN SILK TOPS AND A DRESS.  

 
320. ASIAN SILK BEIGE AND YELLOW 

DRESS WITH MATCHING JACKET.  
 
321. ROUND BLACK HANDBAG MARKED 

SAMSONITE.  
 
322. (5) FRAMED JULES CHERET FRENCH 

ADVERTISING POSTERS. 8.5" X 6". 
OVERALL: 22" X 24.5".  

 
323. PAIR OF WOOD TURNED 6-LIGHT 

CHANDELIERS WITH PICKLED FINISH 
AND TASSELS.  

 
324. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 

TABLE ON TRIPOD LEGS AND 
CASTERS. 35.5" X 27".  

 
325. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 
326. WAWEL POLAND EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNERWARE.  
 
327. LINEAGE OAK DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 DREXEL HERITAGE 
CHAIRS WITH FABRIC UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
328. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
329. MAHOGANY FEDERAL STYLE 2-SHELF 

OPEN BOOKCASE.  
 
330. BEIGE UPHOLSTERED LOVESEAT.  

331. CONTEMPORARY PORCELAIN TABLE 
LAMP IN THE FORM OF DANCING 
COUPLE. REMOVABLE PORCELAIN 
SHADE.  

 
332. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
333. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
334. PAIR OF PAINTED WOOD AND METAL 

BALUSTER FORM 7-LIGHT 
CANDELABRA WITH TASSELS.  

 
335. LOUIS XVI STYLE FRAMED BEVELED 

MIRROR WITH HARVEST PEDIMENT 
56" X 30"  

 
336. MAHOGANY FRAMED HIGH BACK 

SOFA WITH PINK CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
337. MARK KELLER GICLEE ON CANVAS, A 

GLASS OF RED. SIGNED, TITLED AND 
DATED 2001. 48" X 36". FRAMED.  

 
338. HAND KNOTTED WOOL RUG WITH 

LIGHT BEIGE AND BACK GROUND. 6' 
X 4'.  

 
339. CONTINENTAL SPELTER FIGURAL 

RELIEF PLAQUE. WOMAN HOLDING A 
VESSEL AND A MAN STANDING 
BEHIND HER. BUILDINGS IN THE 
BACKGROUND. VELVET FRAMED.  

 
340. 1930S BLACK PAINTED WOOD 

CASED MANTEL CLOCK WITH 
BRONZE COLUMNS AND PINE CONE 
FINIALS. ROMAN NUMERALS, TIME, 
CHIME AND STRIKE. (NOT WORKING, 
NEEDS REPAIR).  
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341. THE PARADE OF AMERICAN PEOPLE 
PEWTER FIGURES COLLECTION WITH 
CARDS AND A DISPLAY CABINET.  

 
342. 1930S MAHOGANY 3-SHELF 

OCCASIONAL TABLE.  
 
343. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN 

TEACUPS AND SAUCERS.  
 
344. PAIR OF ORIENTAL YELLOW GLAZE 

CERAMIC LIDDED GINGER JARS 
WITH LION AND BEAST MOTIF.  

 
345. (2) PORCELAIN CENTERPIECES 

(OPEN WORK & FLORAL) AND A 
PRUSSIAN OBLONG DISH.  

 
346. PAUL WELSCH WATERCOLOR 

(PAYSAGE AU SOLOGNE), BLACK 
AND WHITE AQUATINT AND A SMALL 
INDO-PERSIAN PAINTING.  

 
347. JAPANESE HAND PAINTED COFFEE 

SERVICE AND 4 ASSTD. CUPS AND 
SAUCERS.  

 
348. COALPORT PORCELAIN PARTIAL 

LUNCHEON SERVICE, 23 PCS. 
COBALT BLUE, WHITE AND GILT 
WITH FLORAL DECORATION.  

 
349. GROUP OF COLLECTIBLE TABLEWARE 

INCL. FITZ & FLOYD COUNTRY CHIC 
LIDDED APPLE BOWL AND PLATE, 
ART GLASS.  

 
350. ASIAN POTTERY DRAGON HANDLED 

TEAPOT AND A VASE.  
 
351. DECORATIVE IRON WORK WALL 

HANGING IN THE FORM OF A 
SOUTHWESTERN RUG.  

 
352. ORNATE FLORAL GILT FRAME WITH 

PAINTED PANEL AND A MIRROR 
INSET. OVERALL: 47" X 42".  

353. SPARTAN JUNIOR VINTAGE TUBE 
RADIO IN WOOD CASE.  

 
354. TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH 

STAINED GLASS SHADE.  
 
355. CONTINENTAL HALF SIZE CELLO. NO 

STRINGS, BRIDGE OR PEGS.  
 
356. (2) CONTINENTAL FULL SIZE 

VIOLINS. STRADIVARIUS COPY AND 
A RICARDO ANTONIAZZI COPY. NO 
STRINGS OR BRIDGE.  

 
357. (2) RUCKSACK STYLE PURSES.  

 
358. FRAMED DESERT SKY SERIGRAPH, 

"CIELO", SIGNED, DATED 4/83, 
#96/100. 30" X 22".  

 
359. CONTINENTAL HALF SIZE CELLO. NO 

STRINGS, BRIDGE OR PEGS.  
 
360. MAHOGANY DEMILUNE SINGLE DOOR 

DISPLAY CABINET WITH LEADED 
GLASS DOOR AND 3 SHELVES.  

 
361. AFTER CHAGALL, LITHOGRAPH ON 

PAPER, SIRENS. GLOBAL FINE ART 
COA STATING EXECUTED BY DACO-
VERLAG GUNTER BLASE IN 
STUTTGART 1985. UNSIGNED. 14.5" 
X 22.5". FRAMED.  

 
362. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS WITH 
FLORAL UPHOLSTERED SEATS.  

 
363. ROYAL "DOULTON" NAPIER PARTIAL 

LUNCHEON SET. 35 PCS.  
 
364. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
365. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
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366. SMALL SQUARE SIDE TABLE, 3-
DRAWER DRESSER TOP CHEST AND 
LAURA ASHLEY UPHOLSTERED 
FOOTSTOOL.  

 
367. MARCEL MOULY LITHOGRAPH, 

GRAND VIOLE JAUNE. SIGNED, 
#43/300. FRAMED. OVERALL: 31" X 
29".  

 
368. SET OF (4) CHINESE PAINTINGS ON 

PAPER. BOHU TANG / TANG YIN 
MARK. FIGURES AND CALLIGRAPHY. 
IMAGE: 27" X 9".  

 
369. GROUP OF VINTAGE POST CARDS 

INCL. PLANES, TRAINS. APPROX. 54.  
 
370. SHOULDER BAG AND COIN PURSE / 

WALLET MARKED LV.  
 
371. HERMES SILK HANDKERCHIEF. NAVY 

BLUE WITH BROWN & RED BELTS 
AND SILVER BUCKLES. 16.5" 
SQUARE.  

 
372. GROUP OF MILITARY EPHEMERA 

INCL. AIRCRAFT PHOTOS, 
MAGAZINES.  

 
373. KENNETH COLE REACTION LARGE 

BROWN BOOK BAG.  
 
374. DOONEY & BOURKE BLACK HANDBAG 

AND ACCESSORIES. 5 PCS.  
 
375. (5) BOXES OF AKRO AGATES 

MARBLES. (3 LARGE & 2 SMALL).  
 
376. LADIES' BACKPACK BAG.  

 
377. LADIES AND HAND BAG AND 

ACCESSORIES MARKED DOONEY & 
BOURKE. (6 PCS).  

 

378. (3) SMALL BOOKS WITH 
INTERNATIONAL STAMPS AND A 
STAMP SHEET.  

 
379. GROUP OF ASSTD. STAMPS INCL. 

STOCK BOOKS, SHEETS, ENVELOPES  
 
380. GROUP OF ASSTD. DOLLS. APPROX. 

20.  
 
381. GROUP OF RUSSIAN LACQUER 

BOXES PLATE, BOOKS AND CARDS.  
 
382. KOREAN SAND CAST METAL OX 

FIGURE. 6 3/4" X 4 1/2".  
 
383. (2) ASIAN VINTAGE METAL WALL 

POCKETS. BRONZE WITH 2 FIGURES 
& FISH FORM WITH PEACOCK 
DECORATION. 13 5/8" & 11 1/4".  

 
384. EDWARD BOREIN ETCHING ON 

PAPER TWO INDIANS IN FULL 
HEADDRESS ON HORSEBACKS. 4 
1/2" X 6 1/2".  

 
385. 19TH C. MOROCCAN SADDLE, 

LEATHER AND WOOD. 20" X 20" X 
17".  

 
386. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

EXTENDING DINING TABLE WITH 
SINGLE LEAF AND (4) SHIELD BACK 
DINING CHAIRS  

 
387. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
388. CARVED OAK ARMCHAIR WITH 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  
 
389. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
390. LARGE CERAMIC 2-HANDLED FLOOR 

STANDING VESSEL.  
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391. ANDRE RENOUX SERIGRAPH, 
"DROUGERIE", SIGNED, #156/200. 
FRAMED. IMAGE: 20" X 25".  

 
392. OAK CASED WALL CLOCK, DIAL 

MARKED SAN FRANCISCO CLOCK 
COMPANY, MADE IN GERMANY. 32" 
TALL.  

 
393. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

WOOL PILE RUG WITH CENTER 
MEDALLION. 5' X 3'.  

 
394. CONTEMPORARY METAL 4-SHELF 

BAKER'S RACK WITH PLEXIGLAS TOP 
SHELVES.  

 
395. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE WITH TRIANGULAR SHELF. 
30" DIA.  

 
396. ETHAN ALLEN BURL WOOD SIDE 

TABLE WITH BOTTOM DRAWER.  
 
397. MID 20TH C. 3-LIGHT POLE LAMP.  

 
398. ART NOUVEAU STYLE TABLE LAMP. 

CIRCULAR PAINTED GLASS SECTION 
IN THE MIDDLE, METAL AND MARBLE 
BASE.  

 
399. PAIR OF STRIPED UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
400. CHIPPENDALE STYLE DOLL CHAIR & 

DOLL CHEVAL MIRROR.  
 
401. WALNUT 2-DOOR BUFFET WITH A 

FLATWARE DRAWER AND STORAGE.  
 
402. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

SEWING STAND WITH DROP FRONT.  
 
403. SET OF (4) CHINESE PAINTINGS ON 

PAPER. GUAN ZHANG WU MARK. 
MOUNTAIN LANDSCAPES. IMAGE: 
45" X 11.5".  

404. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
405. SET OF (2) TING SHAO KUANG 

SERIGRAPHS IN PORTFOLIO COVER. 
RHYME OF FOUNTAIN, CALLING THE 
SOUL, LIMITED EDITION #495/500. 
IMAGE: 18 3/4" X 18". WITH 
SIGNATURE AND BLIND STAMP ON 
MATTING. O/A: 23" X 22".  

 
406. (3) BISQUE HEAD DOLLS. BETH 

JONES BY CORLISS SCOTT AND 2 
FRANKLIN HEIRLOOM DOLLS.  

 
407. DJI AND PARROT DRONES.  

 
408. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN GINGER JAR WITH LID. 
11.5" TALL.  

 
409. WATERFORD CRYSTAL CENTERPIECE 

BOWL, WATERFORD BISCUIT JAR & A 
MILLER ROGASKA CENTER BOWL.  

 
410. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN OVOID VESSELS. 15.5" & 
4.5" TALL.  

 
411. ROUND OAK CARVED SIDE TABLE.  

 
412. BEIGE CERAMIC TABLE LAMP.  

 
413. ALBERT SARDY LITHOGRAPH, VIRGO 

SIGNED, DATED 1969. FRAMED. 
OVERALL: 37 1/2" X 29".  

 
414. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 

SIDEBOARD, CIRCA 1900.  
 
415. (2) LENOX CRYSTAL VASES, LENOX 

DISH, ORREFORS VASE AND MILLER 
ROGASKA CANDLE HOLDER. 
TALLEST: 10".  

 
416. MILLER ROGASKA CENTERPIECE 

BOWL (10" DIA), BOWL AND A 
WEDGWOOD DECANTER.  
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417. SET OF (4) JENNIFER NAGEL DUMAS 
SERIGRAPHS, PLAYBOY PORTFOLIO 
II. PENCIL SIGNED, #443/1250. 
FRAMED. OVERALL: 30.5" X 26.5".  
 

418. DREXEL VELERO OAK DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
419. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
 
420. AFTER CHAGALL, LIMITED EDITION 

GICLEE ON PAPER, "CARMEN",, 
#20/50. 19" X 13". FRAMED.  

 
421. MISSION STYLE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
422. HAND KNOTTED WOOL RUG. DARK 

RED GROUND WITH MEDALLIONS IN 
RED AND BLACK. 3'6" X 6'2".  

 
423. GILT FRAMED BEVELED MIRROR 

WITH PAINTED FLORETS. OVERALL: 
39.5" X 27.5".  

 
424. GROUP OF (5) BRASS TABLE LAMPS  

 
425. REGENCY MAHOGANY SINGLE 

DRAWER TABLE WITH INLAY.  
 
426. (2) 19TH C. GERMAN ENGRAVINGS, 

CAVALRY TRAINING.  
 
427. LEXINGTON MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
428. (2) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  

 
429. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
430. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-PANEL 

FOLDING SCREEN. REVERSIBLE 
WITH APPLIED FIGURAL 
DECORATION ON ONE SIDE, GILT 

PAINTED BAMBOO WITH 
INSCRIPTION ON THE OTHER.  

 
431. VINTAGE MAHOGANY 2-TIER 

DUMBWAITER.  
 
432. WALNUT CASED GERMAN WALL 

CLOCK WITH TIME AND STRIKE.  
 
433. (20) VOLUMES OF ENCYCLOPEDIA 

JUDAICA. VOLS. 1 - 16 PLUS 4 YEAR 
BOOKS.  

 
434. HENREDON 2-DOOR, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
435. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
436. HENREDON 3-SECTION, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
437. CHINESE EMBROIDERED SILK 

TEXTILE DEPICTING A WISE MAN 
HOLDING A STAFF WITH DEER BY 
HIS SIDE, WITH FLYING BATS. ROBE 
WITH LONGEVITY SYMBOLS. 47" X 
23". FRAMED.  

 
438. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
439. CIRCULAR BEVELED GLASS TOP 

TABLE ON METAL BASE. 34" DIA.  
 
440. NOVA STUDIOS SUEDE 

UPHOLSTERED ARMCHAIR. GOLD 
COLORED.  

 
441. EASTLAKE MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET. 4-DRAWER DRESSER 
WITH BEVELED MIRROR, MARBLE 
TOP CHEST WITH GALLERY AND FULL 
SIZE BED.  

 
442. JOAN PONC LITHOGRAPH, 

PERSONAGES. SIGNED, DATED 73. 
SIGHT: 19 1/2" X 32 1/4". FRAMED.  
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443. TALL PELICAN VASE WITH FLORAL 
DESIGN. 18" X 8.5".  

 
444. CONTEMPORARY FLOOR LAMP AND A 

TABLE LAMP SET.  
 
445. FEDERAL STYLE FLAME MAHOGANY 

MIRROR.  
 
446. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 

GAMES TABLE WITH 4 DRAWERS.  
 
447. GROUP OF RETRONEU "WOOD 

GARLAND" DINNERWARE, 38 PCS.  
 
448. HERITAGE FURNITURE WALNUT 2-

DRAWER CONSOLE TABLE.  
 
449. (2) GLASS CAKE STANDS WITH 

WEIGHTED STERLING BASES, GIEN 
PORT-AUX-CHOUX LIDDED TUREEN 
WITH PLATE, ART GLASS PUMPKIN 
(9" X 9").  

 
450. EARLY 20TH C. FRUITWOOD 

OCCASIONAL TABLE WITH GILT RIM 
INLAY.  

 
451. ASIAN PORCELAIN CHARGER. BLUE 

AND GILT WITH PICTORIAL SCENES. 
25.5" DIA.  

 
452. MAHOGANY 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
453. PORCELAIN TABLE LAMP WITH LEAF 

AND VEGETABLE DESIGN. ON WOOD 
BASE.  

 
454. CHINESE GILT DECORATED WOOD 

WEDDING PLAQUE WITH 
CALLIGRAPHY, CREST WITH PHOENIX 
AND DOUBLE HAPPINESS SIGN. 30" 
X 28". (CREST DAMAGED).  

 
455. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH BLACK AND GILT CASE.  

456. CONTEMPORARY HARDWOOD 
LIGHTED CHINA CABINET.  

 
457. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 
458. OAK AND MIXED WOODS 7-PC 

BEDROOM SET. DESK, 5-DRAWER 
CHEST, CUPBOARD, NIGHTSTAND, 
STOOL, MIRROR AND PAIR OF TWIN 
BEDS.  

 
459. MARK KELLER ARTIST PROOF 

CANVAS, 16 BARS OF REST. SIGNED. 
20" X 30". FRAMED.  

 
460. LONG BAMBOO SHAFT / WALKING 

STICK.  
 
461. ANTHONY GAYTON, NARCISSUS II, 

DIGITAL PIGMENT PRINT ON PAPER, 
EDITION 3/10. DATE 2004. IMAGE: 
31" X 38.5". FRAMED.  

 
462. (2) CANDLE PRICKETS AND PAIR OF 

TABLE LAMPS WITH PICKLED FINISH.  
463. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 

IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

 
464. BOKHARA HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. RED GROUND WITH BLACK 
AND BEIGE MEDALLIONS. 14.5' X 
2.5'.  

 
465. KARASTAN WOOL RUG. 14' X 10'.  

 
466. 5-SEAT BANK OF THEATER SEATS 

WITH STENCIL FLEUR-DE-LIS 
DESIGN. 105" W, 32" H.  

 
467. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  
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468. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 
NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
469. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

PILE RUG. BEIGE GROUND WITH 
FLORAL PATTERN. 9' X 6'.  

 
470. CONTEMPORARY ORIENTAL 

ROSEWOOD SOFA WITH PLANK SEAT 
AND SINGLE LONG SILK 
UPHOLSTERED CUSHION. 72" LONG, 
28" TALL.  

 
471. PENNSYLVANIA HOUSE 11-DRAWER 

DRESSER.  
 
472. WATERFORD "DUNMORE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 48 PCS.  
 
473. (2) NICK GAETANO OILS ON 

CANVAS, TUSCAN LANDSCAPE 
SCENES WITH HOUSES. UNFRAMED. 
ONE SIGNED ON THE BACK. 
UNFRAMED. 40" X 30".  

 
474. (2) HANGING LIGHT FIXTURES. SLAG 

GLASS RED AND YELLOW WITH SILK 
FRINGE; ORIENTAL STYLE VELOUR 
SHADE WITH FIXTURE.  

 
475. (2) BOXES OF LADIES' BELTS.  

 
476. GROUP OF KOREAN APPAREL INCL. 5 

JACKETS AND BELTS.  
477. (3 CONTEMPORARY WOOL RUGS. 

PEKING COLLECTION 4 FT. DIA., 5' X 
3'8" & 2'2" X 3'4".  

 
478. (3) CERAMIC GARDEN PLANTERS 

WITH ASIAN DESIGN.  
 
479. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  

 
480. PAIR OF CHINESE PORCELAIN TABLE 

LAMPS. VASES TURNED LAMPS WITH 

BLUE AND WHITE BODY, CRANE 
FLORAL DECORATION, WOOD BASE 
AND TOP. FABRIC SHADES. O/A: 30 
1/2" TALL.  

 
481. CONTEMPORARY CHROME AND 

GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  

 
482. VERA BRADLEY BLACK AND RED 

FABRIC DUFFEL BAGS, BACKPACK 
BAGS AND ACCESSORIES. (14 PCS).  

 
483. (5) DECORATIVE METAL GARDEN 

WALL HANGINGS.  
 
484. (4) BLACK LEATHER BAGS. 

(SHOULDER, DUFFEL, FANNY PACK 
AND TRAVEL MAKE UP).  

 
485. CIRCULAR CERAMIC SIDE TABLE ON 

METAL BASE.  
 
486. GEAR BOX PEDAL CAR CO. GREEN 

PAINTED METAL MODEL CAR.  
 
487. (7) PAIRS OF CLEAR CRYSTAL 

CANDLESTICKS.  
 
488. (2) SHELVES OF JEWELER'S 

FINDINGS INCL. BEADS, WIRES, 
STONES.  

 
489. GROUP OF COLLECTIBLES; 

STAFFORDSHIRE BLUE & WHITE 
TRANSFER VASE (13"), MURANO 2-
BIRD SCULPTURE, GLASS SWAN 
VASE, DRESSER BOX AND PITCHER 
WITH ROSE DECORATION. (5 PCS).  

 
490. (2) CARVED WOOD AFRICAN 

ELEPHANT FIGURES. 15.5" & 11" 
TALL.  

491. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. GILT 
CARVED WOOD GUAN YIN SEATED 
FIGURE, BRONZE CENSER, METAL 
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BOWL, PAIR OF BRONZE BABY 
SHOES.  

 
492. (2) POLYCHROME ART GLASS BOTTLE 

VASES. 36" TALL.  
 
493. MURRAY TOT ROD PEDAL CAR AND 

FIRE CHIEF CAR #503.  
 
494. EARLY 20TH C. DOLL BASSINET AND 

A PRAM.  
 
495. GROUP OF (6) TOBY MUGS.  

 
496. SHELF OF CAMERAS AND LENSES 

INCL. NIKON  
 
497. (8) KNIVES IN BOXES INCL. 

HUNTING.  
 
498. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

POTS, BOOKENDS, FIGURES, BOX.  
 
499. SHELF OF LIQUOR DECANTERS AND 

CHINA.  
 
500. SHELF OF ASIAN CARVED WOOD 

WALL HANGINGS, PORCELAIN 
VASES, LIDDED POTS AND 
ASHTRAYS.  

 
501. LARGE SHELF OF ROCK SPECIMENS.  

 
502. CARVED CHINESE MASK WALL 

DECORATION, WICKER BASKET AND 
ALABASTER PIANO PLAYER.  

 
503. (2) SHELVES OF KITCHENWARE 

INCL. ROYAL COPENHAGEN BOWL, 
CUPS AND SAUCERS, ROYAL CROWN 
DERBY SUGAR AND CREAMER.  

 
504. GROUP OF (6) TOBY MUGS.  

 
505. (7) CONTEMPORARY ART POTTERY 

BOWLS AND DISHES. (2 SHELVES).  
 

506. LARGE SHELF OF STEMWARE AND 
GLASSES INCL. WINE GLASSES, GILT 
RIMMED BOWL.  

 
507. PAIR OF SMOKED GLASS OBELISKS 

(20" & 18") AND DECORATIVE 
CRACKLE GLAZE URN.  

 
508. (2) SHELVES OF CRYSTAL AND 

STEMWARE INCL. DECANTERS, 
CANDLE HOLDERS, VASE.  

 
509. PAIR OF ORIENTAL CARVED 

COMPOSITION VASES WITH 
ELEPHANT HEAD HANDLES. ON 
STANDS. APPROX. 12 INCHES TALL. 

 
510. PAIR OF SEATED ASIAN WOMEN 

FIGURES AND A PAIR OF ASIAN 
CERAMIC DRAGONS.  

 
511. SHELF OF JEWELRY BOXES, DRESSER 

BOX, 2 CLOCKS AND BAROMETER.  
 
512. LARGE SHELF OF ASIAN POTTERY 

DISHES, BOWLS AND PLATES.  
 
513. SHELF OF TEXTILES INCL. 

TABLECLOTHS, PLACEMATS.  
 
514. TILE TOP AND METAL FRAME PATIO 

TABLE WITH 3 METAL HIGH ARM 
CHAIRS.  

 
515. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
516. PIPESTONE POTTERY VESSEL, PAIR 

OF ART POTTERY BOWLS AND 
POTTERY VESSEL SIGNED TERRARIO.  

 
517. SHELF OF PILLOW CUSHIONS AND 

BLANKETS.  
 
518. GROUP OF COLLECTOR PLATES INCL. 

KINKADE, FRANKLIN MINT, LOONEY 
TUNES. (APPROX. 24).  
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519. LARGE COLLECTION OF DVDS.  
 
520. GROUP OF 5 RUNNERS INCL. 4 

SOUTHWESTERN STYLE.  
 
521. BRASS 3-CANDLE MIRRORED WALL 

SCONCE AND MAHOGANY CASED 
AMERICAN MANTEL CLOCK.  

 
522. (4) ANDRE WELLENS SIGNED 

LITHOGRAPHS AND 2 JAPANESE 
WOODBLOCK PRINTS.  

 
523. SHELF OF DECORATIVE HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. WALL HANGINGS, 
TAPESTRY, ABACUS, FAN.  

 
524. SHELF OF OUTDOOR LIGHTING 

FIXTURES AND A CEILING FAN.  
 
525. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

(4) SHADOWBOX MINIATURE 
MUSICAL INSTRUMENTS.  

 
526. GILT SHADOW BOX WALL HANGING 

WITH 2 SHELVES.  
 
527. (3) SMALL SIDE TABLES. OAK AND 2 

MAHOGANY.  
 
528. SLIMLINE SKILLET WITH GLASS 

COVER AND CIRCULON ROASTER 
WITH RACK.  

 
529. GROUP OF FRAMED VINTAGE POST 

CARDS AND DECORATIVE PRINTS.  
 
530. (2) SHELVES OF ASIAN TEXTILES 

INCL. BELTS, FLAGS, PURSE.  
 
531. (4) ASIAN DOLLS ON STANDS.  

 
532. SHELF OF CRYSTAL AND CUT GLASS 

ITEMS INCL. PITCHERS, BOWLS, 
DECANTERS, SHAKERS.  

 

533. SHELF OF ASIAN VESSELS, CUPS 
AND BOWLS.  

 
534. SHELF OF ANTIQUE CONTINENTAL 

PEWTER ITEMS INCL. PLATES, 
TANKARDS, JUGS, BOWLS. MOST 
WITH SMITH MARKS.  

 
535. SHELF OF METALWARE KNICK 

KNACKS, WALL PLAQUES AND 
SQUIRREL NUTCRACKER.  

 
536. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

PLATES, VASES, COVERED DISHES.  
 
537. SHELF OF ORIENTAL WOOD AND 

OTHER STANDS, PLANTER AND A 
MINIATURE CABINET.  

538. MANTEL CLOCK (INCOMPLETE), 2 
MANTEL CLOCK CASES AND CLOCK 
WORKS.  

 
539. (2) SHELVES OF SALT AND PEPPER 

SHAKERS.  
 
540. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

SILVER PLATE AND COPPER 
CANISTERS, COFFEE GRINDER, 
PITCHER.  

 
541. SHELF OF CAPODIMONTE AND 

OTHER PORCELAIN ITEMS.  
 
542. SHELF OF BRASS & WOOD 

DECORATIVE ITEMS.  
 
543. LARGE SHELF OF WATCHES, WATCH 

PARTS AND REPAIR EQUIPMENT.  
 
544. COLLECTION OF GRACHTEN-

WINKELS MINIATURE HOUSES AND 4 
LILLIPUT LANE HOUSES.  

 
545. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS 

INCL. CUPS. MUSICIAN FIGURES, 
PHONE.  
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546. (5) CRYSTAL VASES AND A CRYSTAL 
BOWL.  

 
547. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. GILT 

SEA HORSE PORCELAIN DISH, CUPS 
& SAUCERS, PITCHER, VASE.  

 
548. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  
 
549. SHELF OF PORCELAIN AND 

GLASSWARE INCL. VASES, 
CHARGERS, STEMWARE.  

 
550. SHELF OF CAT & DOG FIGURES AND 

DOLL FURNITURE.  
 
551. (2) FRAMED ERTE ART DECO MIRAGE 

EDITIONS POSTERS AND (2) ERTE 
REPRODUCTIONS ON PANEL, ONE 
MARKED LA FONTAINE.  

 
552. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

DOG STATUES, TURTLE LAMP, 
WOODEN DOG BUTLER STAND.  

 
553. (3) ORIENTAL STYLE CERAMIC 

VASES AND A FLORAL DESIGN VASE  
 
554. SHELF OF VINTAGE BAVARIAN AND 

OTHER FLORAL DESIGN PLATES  
 
555. SHELF OF BRASS AND WOOD 

DECORATIVE ITEMS.  
 
556. SHELF OF GREEN, CLEAR GLASS & 

CUT GLASS TABLEWARE INCL. 
BOWLS, VASES, CANDLE HOLDERS.  

 
557. METAL WEATHER VANE WITH EAGLE 

TOP.  
 
558. (3) SHELVES OF TOYS INCL. 

TRUCKS, TINKER TOYS, POWER 
TRAINS, ROBOTS.  

 

559. (3) COLLECTION DOMAINE PICASSO 
GICLEE PRINTS ON PAPER, BATHERS 
#68/500, BULLFIGHT #66/500, 
LOVERS (CLOTHED) #91/500. 
FRAMED.  

 
560. LARGE SHELF OF POTTERY VASES 

AND JARS. (11 PCS).  
 
561. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

MIRRORED LIDDED BOX, CERAMIC 
AND GILT INKWELL, SILVERED 
WOOD PHEASANT.  

 
562. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

EQUIPMENT.  
 
563. SHELF OF WOOD, BRASS AND 

CERAMIC DUCKS AND OTHER BIRDS.  
 
564. SHELF OF TEACUPS AND SAUCERS 

INCL. SPODE.  
 
565. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 

PITCHERS, PLATES, CANDELABRA.  
 
566. GROUP OF BINOCULARS, SPOTTER'S 

SCOPE, NIGHTVISION SCOPE AND 
700mm REFRACTOR TELESCOPE.  

 
567. GROUP OF (6) TOBY MUGS.  

 
568. GROUP OF ASIAN PORCELAIN ITEMS 

INCL. FIGURES, VASES, LIDDED 
JARS, BOWLS, BIRD FIGURES.  

569. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 
PLATES, CUPS AND BOWLS.  

 
570. SHELF OF BRASS AND PEWTER 

CANDLESTICKS, PITCHERS AND 
CREAMERS.  

 
571. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

2 PLANTERS, BRASS FIREPLACE 
DECORATION.  
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572. GROUP OF (13) SMALL KNIVES AND 
10 KNIFE HOLDERS.  

 
573. CERAMIC DECORATIVE URN WITH 

BRONZE TONE FINISH (18" X 15") 
BIRMINGHAM SILVER PLATE MEAT 
COVER, METAL AND TOOLED 
LEATHER MAGAZINE HOLDER AND 
STEEL SERVING TRAY.  

 
574. ZENITH MID 20TH C. RADIO.  

 
575. (4) BOXES OF ASSTD. CDS INCL. 

PIANO, JAZZ.  
 
576. ELNA TYPE 62 C PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
577. MAHOGANY DRUM TABLE WITH 

SWAN SUPPORTS.  
 
578. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 

CHEST.  
 
579. BLACK MERCEDES 190 SL MODEL 

CAR WITH SANTA AND TREE.  
 
580. GROUP OF (8) DECORATIVE WALL 

HANGINGS INCL. PAINTED, 2 
SCROLL STYLE, MIRRORED AND 
METAL.  

 
581. LARGE GROUP OF GLASS 

TABLEWARE INCL. STEMWARE, 
BOWLS, SERVING DISHES, VASE.  

 
582. LIFT TOP BLANKET CHEST WITH 2 

LOWER DRAWERS.  
 
583. GROUP OF (34) SCANDINAVIAN BLUE 

& WHITE CHRISTMAS AND OTHER 
PLATES.  

 
584. RUFFLED RIM ART GLASS BOWL.  
585. PAIR OF ITALIAN WHITE PORCELAIN 

CANDELABRA.  
 

586. (2) ASIAN WHITE PORCELAIN 
FIGURES.  

 
587. GILT HANDLED PORCELAIN BASKET 

WITH FLORAL PRINT AND PORTRAIT 
OF A COUPLE.  

 
588. PORCELAIN HAND PAINTED VASE, 

GILT PAINTED WITH PORTRAIT OF A 
WOMAN.  

 
589. CRYSTAL VASE WITH GILT METAL 

HANDLES, RIM AND BASE. 17.5" H  
 
590. HAND WOVEN LIDDED TOBACCO 

BASKET.  
 
591. CUT CRYSTAL VASE. 16" TALL.  

 
592. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

WATCHES, CUFF LINKS, NECKLACES, 
BRACELETS, CLIPS.  

 
593. HAND WOVEN INUIT LIDDED 

BASKET. BUNDLED COILS WITH 
IMBRICATIONS. 9 1/2" DIA.  

 
594. PAPAGO HAND WOVEN LIZARD 

BASKET. 9" X 9 1/4".  
 
595. LALIQUE HORNFLEURS DISH, 3 OLEG 

CASSINI PERFUME BOTTLES AND A 
LALIQUE STYLE PERFUME BOTTLE.  

 
596. (2) MARUYAMA PORCELAIN SEATED 

FIGURES. MAN HOLDING A BIRD, 
WITH A DOG; WOMAN HOLDING A 
BIRD CAGE, WITH A LAMB. 6.5" 
TALL.  

 
597. ELSA PERETTI TIFFANY & CO. CLEAR 

CRYSTAL THUMB BOWL. APPROX. 13" 
DIA.  

 
598. (3) PORCELAIN FIGURES. GROUP OF 

CARD PLAYERS, MAN WITH VIOLIN 
AND WOMAN WITH FAN.  
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599. ORIENTAL PORCELAIN DECORATIVE 
BOWL. 10" SQUARE.  

 
600. CONTEMPORARY ART GLASS VASE. 

RED WITH POLYCHROME PATTERNS. 
11.5" TALL.  

 
601. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

BOWL. 11 3/4" X 5 1/2".  
 
602. MURANO ART GLASS DOG AND 

ROOSTER FIGURES. 11 1/2" & 11" 
TALL.  

 
603. THE OFFICIAL STATE FLOWER 

STERLING SILVER SPOON 
COLLECTION AND A REED & BARTON 
STERLING CROSS.  

 
604. GROUP OF U.S. MINT COINS. 2 X 

1986 LIBERTY 2-COIN SETS, 1983 & 
1984 OLYMPIC SILVER DOLLARS, 2 
BICENTENNIAL SILVER PROOF SETS, 
1982 GW SILVER HALF DOLLAR.  

 
605. (4) GOLD FILLED SINGLE EARRINGS 

WITH SINGLE DIAMONDS, 3 WITH 
PEARL. 5.1 GRAMS.  

 
606. MICA LAMP CO. METAL TABLE LAMP 

WITH MICA SHADE. #972524.  
 
607. 14K & STERLING BROOCH, WIRE 

WORK FRAMED PENDANT, FRAME 
MARKED 14K. 18 GRAMS TOTAL.  

 
608. PAIR OF GOLD POST EARRINGS 

MARKED 14K AND 2 SINGLE 
EARRINGS WITH DIAMOND (METAL 
NOT MARKED). 14K: 3.3 GRAMS, 
OVERALL: 10.9 GRAMS.  

 
609. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY  
 
610. (2) CHINESE CARVED JADE 

PENDANTS. 3 5/8" & 2 3/4" LONG  

611. CHINESE CARVED JADE MEDALLION 
DEPICTING A SERPENT. 2 1/4" DIA.  

 
612. CHINESE CARVED 2-TONE JADE 

PENDANT. DRAGON AND BEAST 
DECORATION. 4" X 1 1/2".  

 
613. PEWTER JUG (INSCRIBED) AND 4 

PEWTER MEASURING CUPS.  
 
614. LARGE GROUP OF STERLING SILVER 

AND COSTUME JEWELRY INCL. 
JUDITH RIPKA CHAIN, STERLING & 
14K PENDANT, EARRINGS, 
NECKLACES.  

 
615. (2) LADIES' BAGS MARKED LOUIS 

VUITTON.  
 
616. BRAHMIN HANDBAG AND 4 

ACCESSORIES.  
 
617. L. L. BEAN BLACK LEATHER 

SHOULDER BAG, WRIST BAG AND A 
SARNE LAPTOP BAG.  

 
618. (4) SHOULDER BAGS AND A 

HANDBAG MARKED KATE SPADE.  
 
619. (3) SHELVES OF BOOKS INCL. 

COLLIER'S ENCYCLOPEDIA, QUEEN 
VICTORIA, ELIZABETH & ESSEX.  

 
620. EXTENSIVE SET OF ORIENTAL 

DINNERWARE (RED, YELLOW, WHITE 
AND GREEN).  

 
621. GROUP OF ASIAN SILK, LACE AND 

OTHER THROW PILLOWS. (13).  
 
622. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
623. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
624. CONTEMPORARY PINE 5-DRAWER 

CHEST.  
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625. CAST IRON WALL PLAQUE WITH 
HORSE DECORATION.  

 
626. FRAMED GORMAN STYLE PRINT, 

BASKET OF PEPPERS.  
 
627. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 

2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  

 
628. MARBLE CARVED QUAN YIN FIGURE 

AND A CARVED STONE ASIAN 
FIGURAL GROUP. (DAMAGE TO 
BOTH).  

 
629. ORIENTAL BLACK LACQUERED PANEL 

WITH APPLIED STONE FIGURAL 
DECORATION. 36" X 72".  

 
630. FRAMED CHINESE EMBROIDERED 

SILK PANEL. O/A: 23" X 11.5".  
 
631. MCGUIRE FURNITURE SET OF 2 

ARMCHAIRS AND AN OTTOMAN.  
 
632. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
633. JAPANESE HARD WOOD DINING SET. 

OVAL EXTENDING TABLE AND 6 
BROCADE AND VELVET CHAIRS.  

 
634. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
635. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE WITH 2 
DOORS AND 3 DRAWERS. APPLIED 
LANDSCAPE AND FIGURAL 
DECORATION. 87" TALL.  

 
636. CONTEMPORARY FROSTED GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH PASS 
THROUGH DRAWERS.  

 

637. CARVED OAK OCCASIONAL TABLE.  
 
638. GREEN LEATHER UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
639. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  
 
640. OAK CIRCULAR DINING TABLE. 42" 

DIAMETER.  
 
641. MAHOGANY DRUM TABLE ON 

PEDESTAL BASE AND SPLAYED LEGS  
 
642. MIKASA "PLUM ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
643. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
644. GILT METAL AND COBALT BLUE 

PORCELAIN CLOCK GARNITURE SET 
WITH GILT DECORATION.  

645. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 
COFFER WITH 3 DRAWERS.  

 
646. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
647. PLASTER BUST OF GUAN YIN WITH 

CARVED STONE PLINTH.  
 
648. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
649. HURRICANE TABLE LAMP WITH 

PAINTED GLASS BASE, SILVER 
METAL FLORAL VASE AND A 
MIRRORED PEDESTAL.  
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650. (2) HONGTAI HT DRONES AND A DJI 
PHANTOM W323A DRONE.  

 
651. 19TH C. STAFFORDSHIRE 

JARDINIERE ON STAND.  
 
652. (2) MICROSCOPES. AEROSPACE AND 

KONUS COLLEGE 5302.  
 
653. (2) DECORATIVE MEDIEVAL 

SWORDS.  
 
654. LYNNS FLORAL PRINT DINNER 

SERVICE.  
 
655. OAK EXTENDING DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 LADDER BACK 
RUSH SEATED CHAIRS.  

 
656. CAST METAL JARDINIERE STAND 

WITH GRIFFIN DESIGN.  
 
657. TECHNICS SX PR804 DIGITAL PIANO.  

 
658. CONTEMPORARY MAHOGANY 5 FT. 

SOFA TABLE WITH OPEN SHELVES.  
 
659. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

 
660. CONTINENTAL MAJOLICA CHARGER / 

WALL PLATE. BB MARK, 20" DIA.  
 
661. 1940S BURL VENEER DINING TABLE 

AND 12 RUSH SEATED CHAIRS. 
PTER61MLAC4.  

 
662. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 
663. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
664. OAK CIRCULAR PEDESTAL DINING 

TABLE AND 4 CHAIRS WITH RED 
SUEDE UPHOLSTERED SEATS.  

665. MAHOGANY DINING TABLE WITH 7 
CHAIRS.  

 
666. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
667. CIRCA 1920S OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD WITH SERPENTINE TOP, 
3 DRAWERS AND 2 DOORS.  

 
668. JAPANESE IMARI STYLE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
669. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
670. HERITAGE FURNITURE WALNUT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
671. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
672. JON RATTENBURY LIMITED EDITION 

GICLEE ON PAPER, "SEA OF 
DREAMS". 34" X 46".  

 
673. VICTOR OF JAPAN MODEL BR-575S 

CONSOLE STEREO.  
 
674. TEETER INVERSION TABLE.  

 
675. CHAR-BROIL "GAS2COAL" BARBECUE 

GRILL WITH BOX OF ACCESSORIES.  
 
676. CHAR-BROIL "PERFORMANCE" 

BARBECUE WITH GAS SIDE BURNER.  
677. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
678. LA PATRIE ETUDE 6-STRING GUITAR 

WITH CASE.  
 
679. PAIR OF BOSE SPEAKERS ON 

STANDS.  
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680. (2) CD STORAGE SHELVES.  
 
681. (2) BOXES OF LP RECORDS.  

 
682. ONKYO HOME THEATER SYSTEM; A/V 

CONTROLLER TX-NR626, 
SUBWOOFER SKW-770 AND 5 
SATELLITE SPEAKERS.  

 
683. (6) BOXES OF VACUUM TUBES.  

 
684. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
685. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
686. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
687. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
688. J.J.M. HOOGERVORST FOR ANVIA 

MODEL 5018 COUNTER BALANCE 
CEILING LIGHT.  

 
689. (2) BRASS HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
690. FENDER PASSPORT P-150 SOUND 

SYSTEM.  
 
691. GROUP OF ASSTD. ELECTRONICS 

INCL. BOSE 901 EQUALIZER, 
STERLING SUBWOOFER, CD AND 
DVD PLAYERS.  

 
692. (2) SHELVES OF VINTAGE 

AUTOMOTIVE REPAIR MANUALS.  
 
693. BOSE MEDIA CENTER, SUBWOOFER 

AND 2 SATELLITE SPEAKERS.  
 
694. AUTOGEN VACUUM PUMP WITH 

ACCESSORIES (UNOPENED IN BOX).  
 
695. 1980S SIGNED NEW ENGLAND 

PATRIOTS NFL FOOTBALL.  
 
696. SAMSUNG 50-INCH HDTV.  

697. LARGE SHELF OF ELECTRONIC 
HARDWARE MODULES, CAPACITORS, 
CABLES.  

 
698. XBOX 360 & NINTENDO WII 

CONSOLE BASES.  
 
699. VINTAGE AUTOCRAT RECORD 

PLAYER, CIRCA 1930.  
 
700. (3) SHELVES OF VACUUM TUBES. 

(APPROX. 18 BOXES).  
 
701. COIN MASTER METAL DETECTOR.  

 
702. KENWOOD AR-404 A/V RECEIVER 

AND DP-M4010 CD PLAYER.  
 
703. PATIO SUNSHADE IN BAG.  

 
704. TEAC 360S CASSETTE DECK AND A 

TURNTABLE.  
 
705. FENDER PRINCETON CHORUS 

GUITAR AMPLIFIER, TYPE PR82.  
 
706. LXB BOOKSHELF STEREO WITH 

REMOTE.  
 
707. BOWERS & WILKINS A5 MUSIC 

SYSTEM.  
 
708. MARSHALL MOSFET LEAD 100 

GUITAR AMP. MODEL 3210.  
 
709. FENDER CHAMPION 110 GUITAR 

AMPLIFIER, TYPE PR225.  
 
710. CASIO CTK-700 ELECTRONIC 

KEYBOARD AND PAIR OF PHILIPS 
SPEAKERS.  

 
711. WHITE WICKER PLANTER WITH 

BASKET AND A LOWER SHELF.  
 
712. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  
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713. SHELF OF CAT FIGURES.  
 
714. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
715. (7) FRAMED POSTER PRINTS AND 

MAP OF EASTERN U.S.  
 
716. (2) BRASS SWING ARM LIGHT 

FIXTURES.  
 
717. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
718. (4) FRAMED POSTERS; ANSEL 

ADAMS AND 3 SAUSALITO ART 
FESTIVAL.  

 
719. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, BOWLS, DISHES.  
 
720. SHELF OF ASIAN POTTERY DISHES 

INCL. RICE BOWLS, SUSHI PLATES  
 
721. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS AND ARTWORK. (5).  
 
722. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
723. SHELF OF DOLLS AND DOLL 

CLOTHES INCL. SHIRLEY TEMPLE, 
ZORRO KIT.  

 
724. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. BEER 

STEIN, NORMAN ROCKWELL PLATES, 
FIREFIGHTERS PLAQUE.  

 
725. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (15).  

 
726. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 

SERVING PLATTER AND A JAR.  
 
727. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WOODEN BOXES, KNIFE SET, BELT 
BUCKLES, ART SUPPLIES.  

 

728. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 
DECANTERS, COOKIE JAR, SOUP 
TUREEN.  

 
729. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6). 

NAUTICAL AND SEASCAPES.  
 
730. SHELF OF COLORED GLASSWARE 

BOTTLES, CANDLE HOLDERS AND 
VASES.  

 
731. (2) SHELVES OF ACTION FIGURES, 

TOYS, ANIMALS AND BARN.  
 
732. GROUP OF ARTWORK (5) INCL. 

ETCHING, LITHOGRAPH, PRINTS.  
 
733. LATE 20TH C. MODERNIST DESK.  

 
734. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS, BOWLS, PLATES.  
 
735. GROUP OF FRAMED ARTWORK (6).  

 
736. GROUP OF CAST IRON COOKWARE 

INCL. (6) GRISWOLD SKILLETS.  
 
737. (2) SHELVES OF CHILDREN'S TOYS 

AND NATIVITY SCENES AND 
RELATED CHARACTERS AND 
ANIMALS.  

 
738. GROUP OF FRAMED ARTWORK (5) 

AND 2 WALL MIRRORS.  
 
739. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

METAL MUSICIAN FIGURES.  
 
740. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, WARMER BOWLS.  
 
741. METAL ART WALL HANGING OF A 

COUNTRY STORE FRONT.  
 
742. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  
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743. METAL AND WOOD BED FRAME.  
 
744. BOKHARA STYLE HAND KNOTTED 

WOOL RUG. RED GROUND. 8' X 10'  
 
745. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 

FRAME.  
 
746. ORIENTAL WOOL PILE RUG. ROSE 

GROUND WITH CREAM AND TEAL 
BORDERS WITH MEDALLION AND 
SPANDRELS. 8'7" X 5'9".  

 
747. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 

CARVED FRAME. 48" DIA.  
 
748. ORIENTAL STYLE MACHINE LOOMED 

AREA RUG, GUL MOTIF. 9'10" X 8'5".  
 
749. 19TH C. BRASS 4-POSTER KING SIZE 

HEAD AND FOOTBOARD.  
750. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
751. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
752. CANON EOS REBEL T6 DIGITAL 

CAMERA WITH 4 LENSES, TRIPOD, 
CAMERA BAGS AND REFERENCE 
MATERIAL.  

 
753. GROUP OF PIPES AND CIGARETTE 

CASES.  
 
754. GROUP OF (7) HUNTING KNIVES IN 

BOXES.  
 
755. VINTAGE INTELLIVISION GAMING 

CONSOLE WITH GAMES AND 2 
MATTEL FOOTBALL GAMES.  

 
756. VINTAGE BRASS SCALE WITH 

WEIGHTS.  
 
757. VINTAGE DRAFTING SET.  

 

758. HOHNER "THE 64 CHROMONICA" 
WITH CASE.  

 
759. (8) ALBUMS OF TRADING CARDS 

INCL. SPORTS, FILM, MILITARY.  
 
760. GROUP OF JOS. HEINRICH COPPER 

COOKWARE INCL. PAN WITH 
STERLING SILVER LINING, TRAY, 
WARMING DISH. (6 PCS).  

 
761. DANCHER GRANDMOTHER CLOCK.  

 
762. (3) CUT METAL FOLK ART 

SCULPTURES. 2 MARKED SERESIER 
LOUIS-JUSTE, 1 MARKED JANVIER 
LOUIS-JUSTE. APPROX. 9" X 10".  

 
763. CONTEMPORARY METAL DESK LAMP.  

 
764. (2) VOLUMES, 50 YEARS OF 

MASONRY IN CALIFORNIA.  
 
765. SET OF YAMATO CHINA IN BOXES 

INCL. GREEN AND WHITE CUPS, 
PLATES.  

 
766. J.J. AUDUBON, THE BIRDS OF 

AMERICA, LIMITED EDITION 
#973/2500. MACMILLAN NEW YORK 
1937.  

 
767. HAND PAINTED PORCELAIN 

CHARGER DEPICTING A HUNTING 
SCENE, SIGNED. 20" DIA.  

 
768. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 

WITH MARQUETRY INLAY TOP AND 
FOLIATE APRON. 26" DIA, 30.5" 
TALL.  

 
769. MID CENTURY BURGUNDY 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
770. (2) ANIMAL HIDE DRUMS.  
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771. (2) CONTEMPORARY BLONDE WOOD 
2-DOOR CABINETS.  

 
772. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
773. PAIR OF CONTEMPORARY 

ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

 
774. (2) ETHAN ALLEN MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
775. CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 

LEATHER ARMCHAIR WITH MAROON 
VELVET STYLE CUSHION.  

 
776. CHINESE RED LACUQERED PIG SKIN 

LIDDED BOX. APPLIED SYMBOLS AND 
FLORAL DECORATION.  

 
777. GROUP OF VINTAGE AUDOBON 

CALENDARS.  
 
778. POPE GOSSER DINNER SERVICE, 

WHITE WITH GOLD TRIM.  
 
779. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 

HICKORY FURNITURE CO.  
 
780. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
781. OAK PARQUET TOP EXTENDING 

DINING TABLE ON DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH 8 CHAIRS.  

 
782. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED.  
783. 1930S MAHOGANY DROP LEAF 

TABLE.  
 
784. CONTEMPORARY MAHOGANY END 

TABLE CABINET.  
 
785. BEIGE 3-SEAT SOFA WITH END 

RECLINERS.  
 

786. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 
12-LIGHT CHANDELIER.  

 
787. RED LEATHER UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
788. SEYEI JAPANESE FINE CHINA DINNER 

SERVICE WITH COFFEE POT AND 
SERVING PIECES.  

 
789. ORIENTAL ROSEWOOD CIRCULAR 

DINING TABLE WITH DRAGON MOTIF 
AND MOTHER-OF-PEARL INLAY WITH 
8 CHAIRS. OPEN WORK APRON AND 
LAZY SUSAN IN CENTER.  

 
790. LEATHER UPHOLSTERED FULL SIZE 

HEADBOARD.  
 
791. EARLY 20TH C. MAHOGANY SWING 

BACK SOFA.  
 
792. HAND PAINTED CERAMIC TABLE 

LAMP WITH FLORAL DECORATION. 
30" TALL.  

 
793. BELGIAN RUG IN ORIENTAL TASTE. 

11' X 8'.  
 
794. PAIR OF BAROQUE CANDELABRA 

STYLE 6-LIGHT TABLE LAMPS. WOOD 
AND GILT METAL.  

 
795. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
796. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
797. GROUP OF DECORATIVE TILES AND 

HOT PADS.  
 
798. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
799. LATE 19TH C. EASTLAKE WALNUT 

SLIPPER CHAIR.  
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800. MAHOGANY SHEET MUSIC CABINET.  
 
801. FLORAL UPHOLSTERED CIRCULAR 

OTTOMAN ON WHEELS.  
 
802. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
803. ETHAN ALLEN QUEEN ANNE STYLE 

MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
804. BEIGE HAND KNOTTED WOOL RUG. 

14' X 10'.  
 
805. CLASSICAL STYLE CONTEMPORARY 

2-DOOR, 3-DRAWER BUFFET.  
 
806. OAK DROP FRONT WRITING DESK 

WITH SINGLE DRAWER.  
 
807. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 

LAMP.  
 
808. OAK 3-DRAWER DRESSER WITH 

MIRROR AND SINGLE DOOR.  
 
809. 19TH C. BEIDERMEIER MAHOGANY 

TWIN SIZE BED FRAME.  
 
810. (2) FLOOR LAMPS.  

 
811. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

CHINA CABINET. TOP WITH 4 
DOORS, BOTTOM WITH 4 DRAWERS 
AND 4 DOORS.  

 
812. MOBILAND ADJUSTABLE 

WHEELCHAIR WITH OAK HIGH BACK 
AND SUEDE SEAT.  

 
813. BOKHARA HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. 12' X 2.5'.  
 
814. OCCASIONAL TABLE WITH MOTHER- 

OF-PEARL INLAY.  
 

815. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
816. JASPER CABINET DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH WHITE OAK 
FINISH.  

817. MID 20TH C. BLUE GLASS TABLE 
LAMP.  

 
818. MAHOGANY 3-TIER DUMBWAITER.  

 
819. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BOOKENDS, ELEPHANT SEAT.  
 
820. AIR COMPRESSOR, 2 TABLE VISES 

AND A MACHINE VISE.  
 
821. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. DRESSER BOXES, LENOX 
SWANS.  

 
822. THUNKARLOVARKSY PORCELAIN 

DINNERWARE.  
 
823. COLLECTION OF VARIOUS LIGHTING 

IN BOXES.  
 
824. (3) SHELVES OF JEWELER'S 

FINDINGS.  
 
825. WILTON "TRADESMAN" 14-INCH 

FLOOR STANDING BAND SAW.  
 
826. RIDGID 4.5 GAL AIR COMPRESSOR 

AND HOSES.  
 
827. IGLOO MINI FRIDGE.  

 
828. CRAFTSMAN MODEL 103 DRILL 

PRESS. 103.0305.  
 
829. SHARK "LIFT AWAY" VACUUM.  

 
830. SHELF OF CHINA INCL. TEAPOT, 

CUPS, WEDGWOOD "PATRICIAN" 
PLATES.  
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831. (4) BOXES OF VINTAGE TOOLS AND 
HARDWARE.  

 
832. SHELF OF STEMWARE AND HOLIDAY 

DECORATIVE FIGURINE, MUGS.  
 
833. (3) BOXES OF HARDWARE TUBES, 

PLUGS, ELECTRONIC PARTS.  
 
834. (3) GLASS LAMP GLOBES.  

 
835. (2) SHELVES OF JEWELERS' 

FINDINGS.  
 
836. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 

INCL. FOOD PROCESSOR, CROCK 
POT.  

 
837. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

CUT GLASS, VASES, BOWLS.  
 
838. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS 

INCL. PORCELAIN MINIATURES, 
TROPHIES.  

 
839. SHELF OF DISHWARE INCL. PLATES, 

CUPS, SERVING DISHES.  
 
840. GROUP OF SKILLETS, COOKWARE 

AND A COFFEE MAKER.  
 
841. SHELF OF TOYS INCL. WRESTLING 

SUPERSTAR FIGURES.  
 
842. DRILL BIT SHARPENER, DRILL BITS, 

WAGNER SPRAYER AND HARDWARE.  
 
843. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
844. (2) SHELVES OF SMALL APPLIANCES 

INCL. COFFEE POT, BLENDER, PASTA 
MAKER, BREAD MAKER.  

 
845. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

PORCELAIN ANIMAL FIGURES, CUPS 
AND SAUCERS, VASES.  

846. SHELF OF PEWTER MUGS AND 
TEAPOTS.  

 
847. SHELF OF TOOLS INCL. VACUUM AND 

CIRCUIT TESTERS.  
 
848. SHELF OF WOOD TURNING TOOLS.  

 
849. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
850. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

WOODWORKING AND AUTOMOTIVE.  
 
851. SHELF OF JEWELRY TOOLS AND 

OTHERS INCL. DIAMOND WEIGHT 
CALCULATOR, FLASHLIGHTS.  

 
852. SHELF OF TOOLS INCL. HAND 

TOOLS.  
 
853. (2) SHELVES OF TOYS AND STUFFED 

ANIMALS.  
 
854. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. SERVING DISHES, 
CUTLERY.  

 
855. SHELF OF ARTS AND CRAFTS INCL. 

PULL TOYS, PAINTED WOOD TOYS.  
 
856. SHELF OF KITCHEN UTENSILS INCL. 

FRYING PANS. (UNUSED, IN BOXES).  
 
857. SHELF OF ASIAN AND OTHER PLATES 

AND DISHWARE.  
 
858. (2) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS 

INCL. DISHES, RED COLORED 
GLASS.  

 
859. PAIR OF MULTI-DRAWER STORAGE 

CABINETS.  
 
860. SHELF OF BARWARE AND NOVELTY 

ITEMS INCL. FIGURES, ICE BUCKETS.  
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861. SHELF OF TOOLS INCL. MASTER GRIP 
SOCKET SET, TOOL CHEST.  

 
862. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
863. LARGE SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
864. (2) CANISTER WET / DRY VACUUMS 

AND A DUST BUSTER HAND HELD 
VAC.  

 
865. (2) SHELVES OF HAND TOOLS.  

 
866. SHELF OF JEWELER'S TOOLS AND 

HOUSEHOLD ITEMS INCL. 
BASEBALLS.  

 
867. (2) SHELVES OF HAND TOOLS AND 

CLAMPS.  
 
868. SHELF OF ASSTD. PRESSURE AND 

ELECTRICAL GAUGES.  
 
869. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

BOSCH, MAKITA.  
 
870. GROUP OF (3) VIBRATOR TUMBLERS  
871. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

CABLES.  
 
872. SHELF OF DECORATIVE SHELVING 

AND WALL SCONCES.  
 
873. (4) ELECTRIC BIKE BATTERIES.  

 
874. GROUP OF BICYCLE PARTS INCL. 

BIKE SEATS, HELMETS.  
 
875. (3) BIKE RIMS.  

 
876. SHELF OF 1960S TECH MANUALS.  

 
877. BOX OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 

878. CONTEMPORARY LAUNDRY CART 
WITH CANVAS BAGS.  

 
879. COLEMAN POWERMATE 60-GALLON 

AIR COMPRESSOR. CL-7006016.  
 
880. DELTA 1/2 HP DUST COLLECTOR. 50-

850.  
 
881. (3) LITHONIA STRIP LIGHTS.  

 
882. RYOBI BENCH TOP DRILL PRESS.  

 
883. 5-INCH DISC AND 1-INCH BELT DISC 

SANDER.  
 
884. BOX OF CLOSET FLOORING.  

 
885. DELTA UNISAW TABLE SAW #34-855 

WITH SHOP DOLLY.  
 
886. SHELF OF TOYS AND STUFFED 

ANIMALS INCL. MUFFY VAN DER 
BEAR.  

 
887. SHELF OF ASSTD. ELECTRICAL 

GAUGES.  
 
888. (2) SHELVES OF POWER AND HAND 

TOOLS.  
 
889. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
890. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
891. SHELF OF ASSTD. CAMERAS, BAGS 

AND EQUIPMENT.  
 
892. SHELF OF TOOLS, TOOL BOXES AND 

BAGS.  
 
893. RIDGID 16-GAL SHOP VAC.  

 
894. ROUTER TABLE WITH BOSCH 

ROUTER.  
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895. ROBIN EC10 GAS POWERED AUGER 
WITH 2 8-INCH BITS.  

 
896. ROBIN EA410 GAS POWERED AUGER 

WITH A 7-INCH BIT.  
 
897. REID MACHINERY NO. 32 AND 

POWERKRAFT VISES. (2).  
 
898. KENNEDY 5-DRAWER TOOL BOX / 

WORK BENCH. (ONE DRAWER 
MISSING).  

 
899. (7) SHELVES OF BOOKS.  

 
900. GLASS TABLE LAMP WITH GILT 

DECORATION.  
 
901. ORIENTAL DARK ROSEWOOD 2-

DOOR, 4-DRAWER SIDEBOARD. 52" 
X 14" X 29".  

 
902. ASIAN OPEN PANEL FIRESCREEN 

WITH HANGING BRASS BELL.  
 
903. ORIENTAL 2-DOOR, 2-DRAWER SIDE 

CABINET. 24" X 24" X 22".  
 
904. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  

 
905. (2) ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 

SIDE TABLES WITH SINGLE DRAWER 
AND 2 DOORS. 22" H.  

 
906. ORIENTAL ROSEWOOD 2-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET 
WITH 2 LOWER DOORS.  

 
907. ORIENTAL ROSEWOOD LIVING ROOM 

SET; 6.5 FT. SOFA AND 4 
ARMCHAIRS.  

 
908. ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE 

TABLE WITH GLASS TOP. 55" X 30".  
 
909. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-DOOR 

CABINET. 48" X 22".  

910. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 
3-LIGHT DESK LAMPS.  

 
911. GEORGIAN PARTNER'S DESK WITH 

GREEN LEATHER INSET TOP. LOCKS 
MARKED HOBBS & CO. LONDON. 57" 
X 42" X 31".  

 
912. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
913. SQUARE BRASS AND GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
914. CONTEMPORARY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
915. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS INCL. 

CRIME & PUNISHMENT, LITTLE 
WOMEN, FRENCH REVOLUTION.  

 
916. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-

SHELF LECTERN.  
 
917. ETHAN ALLEN 4-DOOR DISPLAY 

CABINET WITH LIGHTED UPPER 
SECTION.  

 
918. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 
919. EASTLAKE OAK OCCASIONAL TABLE. 

24" X 23" X 28".  
 
920. MAHOGANY MARTHA WASHINGTON 

SEWING CHEST.  
 
921. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
922. OAK CIRCULAR PEDESTAL TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
923. CARLETON JUBILEE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
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924. BOX OF LP RECORDS INCL. JAZZ, 
CLASSICAL.  

 
925. PAIR OF GILT METAL AND MIRROR 

TOP CIRCULAR SIDE TABLES. 18" 
DIA, 25" H.  

 
926. BOX OF CDS INCL. JAZZ, CLASSICAL.  

 
927. NORITAKE WHEATON PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
928. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 5 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS. (4 MATCHING).  

 
929. VINTAGE WALL CLOCK AND A BED 

WARMER.  
 
930. CONTEMPORARY CABINET WITH 2 

SLIDING GLASS DOORS.  
 
931. BLUE AND WHITE PAINTED BEDSIDE 

TABLE SINGLE DOOR AND OPEN 
SHELF.  

 
932. PAIR OF CONTEMPORARY BLONDE 

WOOD END TABLES.  
 
933. 1930S OAK TABLE.  

 
934. LENOX "RHODORA" PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
935. PAINTED PLANT STAND AND 3-SHELF 

SIDE TABLE.  
 
936. BLONDE WOOD 2-DRAWER KITCHEN 

WORK TABLE WITH OPEN SIDE 
SHELF.  

 
937. CONTEMPORARY MIRROR TOP DRUM 

TABLE. 28" X 26".  
 
938. HAND BLOWN GLASS TABLE LAMP 

WITH LEOPARD PRINT SHADE.  
 

939. POLISHED ALUMINUM TABLE LAMP 
WITH DROP BEAD SHADE.  

 
940. 11-DRAWER CARVED WOOD DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
941. CIRCA 1900 PROVINCIAL WALNUT 

SETTEE AND SIDE CHAIR WITH 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
942. MAPLE CHEST OF DRAWERS.  

 
943. PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
944. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
945. COLUMN FORM FLOOR LAMP. METAL 

BASE WITH FABRIC SHADE.  
 
946. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE ON 

GILT METAL BASE. 48" X 30".  
 
947. PAIR OF ETHAN ALLEN 

NIGHTSTANDS.  
 
948. CIRCULAR STAINED GLASS WINDOW 

IN FRAME WITH GREEN FOLIAGE. 23" 
FRAME.  

 
949. 3-STEP LIBRARY LADDER.  

 
950. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
951. ROGERS SILVER PLATED 3-PC 

COFFEE SET WITH TRAY.  
 
952. KITCHEN SIDE TABLE WITH PAINTED 

WHIT LEGS.  
 
953. SET OF (3) GRADUATING METAL 

LIDDED URNS. 35", 41" & 46" TALL.  
 
954. (2) LADIES' JACKETS AND A VEST.  

 
955. (6) COLORED TABLE CLOTHS.  
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956. MARC NEW YORK LADIES' COAT, 
FAUX FUR AND FAUX SUEDE.  

 
957. FUR COAT. ESTHER DOROTHY NEW 

YORK.  
 
958. LADIES' VINTAGE COAT WITH FUR 

COLLAR AND "NICOLE" DRESS WITH 
JACKET.  

 
959. FAUX FUR WAIST LENGTH JACKET 

AND ELLEN TRACY FAUX FUR VEST.  
 
960. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  

 
961. ORIENTAL STYLE 2-DOOR, 4-

DRAWER HALL CABINET.  
 
962. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-

DRAWER CHEST. 31" TALL.  
 
963. GROUP OF FRAMED ARTWORK (7).  

 
964. CHILDREN'S BENCH, WOOD AND 

IRON, WITH ANIMAL DECORATION.  
 
965. MAHOGANY TABLE TOP DISPLAY 

CABINET. GILT STENCIL INLAY AND 
SCROLL TOP CREST. 23" X 14" X 29".  

 
966. (4) DECORATIVE FRAMED PRINTS 

INCL. LOUIS DOUZETTE SHIP AT 
SEA.  

 
967. SINGER TROUSER PRESS.  

 
968. PAIR OF WHITE & GILT WALL 

SCONCE LAMPS. F. FABBIAN, MADE 
IN ITALY.  

 
969. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 

EXECUTIVE DESK.  
 
970. MAHOGANY 11-DRAWER DRESSER 

AND A PAIR OF 4-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  
 

971. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 
WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
972. CHINESE 2-DOOR CABINET, 20TH C. 

ROSEWOOD WITH GILT BAT AND 
MEDALLION DECORATION, WITH 
SHELVED INTERIOR 65" X 37" X 23"  

 
973. RED VELVET UPHOLSTERED 

ROCKING CHAIR.  
 
974. WHITE PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

WARDROBE AND NIGHTSTAND.  
 
975. PAIR OF BLUE AND WHITE GLAZE 

POTTERY TABLE LAMPS.  
 
976. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

 
977. BEACON HALL PARQUET TOP COFFEE 

TABLE.  
 
978. CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
979. PAIR OF CONTEMPORARY 6-SHELF 

BOOKCASES.  
980. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
981. OAK AND WALNUT CORNER CHAIR 

WITH BARLEY TWIST LEGS.  
 
982. CONTEMPORARY 2-TIER MIRRORED 

OCCASIONAL TABLE WITH GALLERY.  
 
983. LANE BLANKET CHEST WITH 

UPHOLSTERED SEAT.  
 
984. (3) FLOOR LAMPS.  

 
985. CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 

SINGLE DOOR CABINET.  
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986. MODERNIST VINYL UPHOLSTERED 
FOOTSTOOL.  

 
987. LARGE FRAMED MIRROR.  

 
988. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

STACKING CABINET WITH 4 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  

 
989. CONTEMPORARY 2-DOOR LINEN 

PRESS / ARMOIRE WITH 3 SHELVES.  
 
990. MID 20TH C. MODERNIST ARMCHAIR 

(DISTRESSED).  
 
991. GLASS TOP, METAL BASE SQUARE 

OCCASIONAL TABLE. 42" X 42" X 
18".  

 
992. BRASS JAR FORM TABLE LAMP.  

 
993. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
994. (2) 4-POSTER FULL SIZE ROPE BEDS.  

 
995. KARASTAN WOOL RUG. 4'6" X 6'.  

 
996. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

 
997. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 

ARMOIRE. 
 
998. EARLY 20TH C. OAK CORNER 

CABINET WITH SINGLE GLASS DOOR  
 
999. EARLY 20TH C. OAK & BURL WOOD 

3-DOOR CHINA CABINET.  
 
1000. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  

 
1001. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS WITH 

HAND PAINTED FOLIATE 
DECORATION.  

1002. MODERN DESIGN 2-DOOR, 3-
DRAWER CABINET.  

 

1003. HARDWOOD 2-DOOR CABINET WITH 
CUBBY SLOTTED INTERIOR.  

 
1004. MAPLE 4-DRAWER LOW CHEST.  

 
1005. OAK EXECUTIVE COMPUTER DESK.  

 
1006. ANTIQUE SPINNING WHEEL.  

 
1007. FUNK & WAGNALLS NEW STANDARD 

ENCYCLOPEDIA. 1931.  
 
1008. CONTEMPORARY EASEL BACK FLOOR 

MIRROR.  
 
1009. RED UPHOLSTERED BUTTON TUFT 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
1010. 1930S OAK ICE BOX.  

 
1011. OAK DEMI LUNE HALL TREE.  

 
1012. GROUP OF ARTWORK INCL. MILITARY 

MEMORABILIA, COAT OF ARMS, 
CHUCK JONES CEL. (11).  

 
1013. MEDLINE BLUE WALKER WITH SEAT.  

 
1014. INVACARE MANUAL WHEELCHAIR.  

 
1015. MANUAL WHEELCHAIR.  

 
1016. PAIR OF NATURAL WOOD SIDE 

TABLES WITH INLAY MARQUETRY 
BANDING.  

 
1017. WOOL RUNNER. 10' X 2'.  

 
1018. (2) CONTINENTAL SALON CHAIRS.  

 
1019. ORIENTAL STYLE HALL TABLE WITH 

MIRROR. OVERALL GREEN PAINTED, 
TABLE WITH BLACK MARBLE INSERT.  

 
1020. (2) MARBLE SLABS. BLACK AND 

GREY.  
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1021. BUFFALO SCALE CO. SHIPPING 
SCALE.  

 
1022. LARGE FRAMED CONTEMPORARY 

ARTWORK, RED. 48" X 60".  
 
1023. PAIR OF 6-SHELF NORMANDY RACKS 

ON WHEELS.  
 
1024. METAL STORAGE RACK WITH 20 

COLORED BINS.  
 
1025. METAL BAKER'S RACK.  

 
1026. GLASS DISPLAY CABINET.  

 
1027. FRAMED CHINESE ART, Z GALLERIE 

APPROX. 8' X 2'.  
 
1028. WHITE WICKER ROUND GLASS TOP 

TABLE, 4 CHAIRS AND 4 SIDE 
TABLES.  

 
1029. ROYAL TEAK ROCKER BENCH.  

 
1030. WHITE WICKER PATIO FURNITURE; 2 

CHAIRS, PLANT STAND, ASSTD. SIDE 
TABLES. (7).  

 
1031. 8-PC METAL PATIO SET. 

RECTANGULAR TABLE WITH GLASS 
TOP, 6 CHAIRS AND A LOUNGER.  

 
1032. SQUARE METAL PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS, 2 SIDE TABLES AND A 
PLANT STAND.  

 
1033. SMALL ROUND METAL & GLASS TOP 

PATIO TABLE AND 2 CHAIRS.  
 
1034. 4-PC PATIO SET. METAL SOFA, 2 

CHAIRS AND SMALL TABLE.  
 
1035. 6-PC CAST IRON PATIO SET. 2 ARM 

CHAIRS, 2 SIDE CHAIRS, BENCH 
AND SIDE TABLE.  

 

1036. SHELF OF GARDEN TOOLS AND 
BROOMS.  

 
1037. SHELF OF GARDEN TOOLS INCL. 

BLOWER, CHAIN SAW, MOWER.  
 
1038. PRECOR EFX 5.21SI ELLIPTICAL 

CROSSTRAINER & AN ABS MACHINE.  
 

1039. (3) LADDERS INCL. KRAUSE, 
WERNER.  

 
1040. HAMMOCK, UMBRELLAS AND 

FOLDING CHAIRS.  
 
1041. GROUP OF GARDEN TOOLS.  

 
1042. (7) BOXES OF ELECTRONIC PC 

BOARDS AND CABLES.  
 
1043. WERNER A-FRAME 6 FT. LADDER.  

 
1044. (6) CAMPING CHAIRS AND AN 

UMBRELLA.  
 
1045. (7) BOXES OF ELECTRONICS AND 

SUPPLIES.  
 
1046. GROUP OF YARD TOOLS INCL. 

POWER ROLLER, TILE SAW, SNAKE.  
 
1047. (4) TV TRAYS AND A FOLDING 

BOOKCASE.  
 
1048. REFRIGERATOR DOLLY.  

 
1049. METAL 2-SEAT BENCH.  

 
1050. (4) SIDE TABLES.  

 
1051. 5-PC PATIO SET. 2 ARMCHAIRS, 2 

FOLDING CHAIRS, ROUND TABLE.  
 
1052. GROUP OF TOOLS INCL. TRIMMER, 

SANDER, TOWING MIRROR.  
 
 


